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1 UVOD 
 

Letni delovni načrt je plod sodelovanja in timskega dela učiteljev v posameznih timih in aktivih, 

svetovalne službe in vodstva šole. V njem smo opredelili glavne aktivnosti, ki jih bomo izvajali 

v tekočem šolskem letu.  

 

1. 9. 2024 je stopil v veljavo prenovljen zakon o osnovni šoli. Za našo šolo je pomembno, da je 

v 1. razredu postalo obvezno učenje tujega jezika. Nacionalno preverjanje znanja je postalo 

obvezno za učence 3., 6. in 9. razreda. Rezultati NPZ v 9. razredu bodo pomembni pri vpisu v 

srednjo šolo. Prinesel pa je tudi spremembe za učence, ki se šolajo na domu, saj bodo morali 

izkazati znanje iz vseh predmetov, ki so določeni v predmetniku. 

 

Prvega septembra je bilo v našo šolo vpisanih 535 učencev in učenk, ki obiskujejo pouk v 25 

oddelkih. Štirje učenci se šolajo na domu. Učenci od 1. do 5. razreda popoldanski čas preživljajo 

v oddelkih podaljšanega bivanja. Za vse naše učence bo skrbelo 94 zaposlenih (4 na 

porodniškem dopustu).  

 

Skrbeli bomo, da bomo kakovostno izvajali obvezni in razširjeni program devetletne osnovne 

šole. Obvezne izbirne predmete izvajamo od 7. do 9. razreda v 24 skupinah, skupno 32 ur na 

teden. V letošnjem šolskem letu ponujamo neobvezne izbirne predmete učencem od 4. do 9. 

razreda. Učenci se te izbirnosti poslužujejo. Pouk neobveznih izbirnih predmetov izvajamo v 

15 skupinah, 17 pedagoških ur na teden.  

 

Pouk bo potekal v skladu z učnimi načrti, delo v šoli pa v skladu z zakonodajo Republike 

Slovenije za osnovno šolo. Večina učnih načrtov je digitaliziranih, kar bo učitelju pri njegovem 

delu omogočilo večjo preglednost nad snovjo.  

 

Pozornost bomo posvetili tako nadarjenim učencem kot tudi učencem z učnimi težavami in 

učencem s statusom učenca, priseljenega iz drugih držav. Učence priseljence bomo vključili v 

dodatni pouk slovenskega jezika. 

 

V šolski knjižnici si bodo učenci lahko izposojali knjižnična gradiva. Pri urah knjižnično 

informacijskega znanja se bodo naučili veščin, ki jih morajo znati v določenem razvojnem 

obdobju.   

 

V dopoldanskem času bomo v 1. razredu nadaljevali z uro za igro, ki je sprostilno naravnana. 

Zaradi pomanjkanja prostora v jedilnici bomo za učence 1. vzgojno-izobraževalnega obdobja 

organizirali kosilo po 4. šolski uri, nato bodo učenci 2. in 3. razreda 5. šolsko uro nadaljevali z 

delom po urniku.  
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Učence bomo spodbujali k udejstvovanju na športnem in kulturnem področju ter jim v skladu 

z zakonodajo omogočili prilagoditev šolskih obveznosti. Izvajamo mnoge interesne dejavnosti, 

pri katerih učenci lahko razvijajo svoja zanimanja.  

 

Aktivni bomo na kulturno-umetniškem področju, trudili se bomo, da bomo ohranili naziv 

Kulturna šola, ki smo ga ponovno pridobili s šolskim letom 2021/22. Za dvig bralne pismenosti 

pri vseh predmetih od 1. do 9. razreda bomo bralno pismenost tekom šolskega leta razvijali 

pri vseh predmetih. Nadaljevali bomo tudi projekte Šolska shema, Slovenski tradicionalni 

zajtrk, Bobri, Rastem s knjigo, Mesec branja, Zlati sonček, Krpan, Šport je igra, Prva pomoč, 

Varno na kolesu, Podnebne vsebine in cilji v VIZ in Varni internet. V sodelovanju s Pedagoško 

fakulteto smo vključeni v mednarodni konzorcij v projekt Splendid. Če se bodo pokazale 

priložnosti za sodelovanje v še kakšnem projektu, se mu bomo pridružili.  

 

Veliko pozornost pri pedagoškem delu bomo posvetili novim didaktičnim pristopom. Zadali 

smo si, da bomo pedagoški proces nadgrajevali z elementi formativnega spremljanja učencev.  

 

Prevoz za učence iz Tomačevega plačuje Mestna občina Ljubljana. S kombijem se bo letos 

vozilo 41 učencev. 

 

Skrbnika razredov sta šolska svetovalna delavca. Njuna naloga je, da nudita oporo in pomoč 

učitelju, učencem in staršem. V šolski svetovalni službi imamo zaposlene: psihologinjo, 

pedagoga, specialne pedagoginje, socialni pedagoginji ter inkluzivno pedagoginjo.  

 

Spodbujali bomo medučiteljsko pomoč in poskrbeli, da bodo učenci, ki motijo vzgojno-

izobraževalni proces, svoje delo pod nadzorom učitelja ali svetovalnega delavca opravljali 

izven skupine. Z medsebojnim sodelovanjem učiteljev, učencev in staršev želimo doseči, da bi 

učenci pridobili čim več znanja, ki jim bo omogočilo vpis na želeno srednjo šolo. Obenem 

želimo posredovati učencem tudi znanja, ki jim bodo pomagala reševati življenjska vprašanja.  

 

Z učenci in s starši se bomo trudili za uresničevanje vizije šole, zapisane v vzgojnem načrtu: 

»Razvijali se bomo v razmišljujoče, delovne, strpne, odprte, ustvarjalne in zdrave osebnosti, ki 

bodo svoje znanje in izkušnje znale v sodelovanju z drugimi uporabiti v praksi v korist sebi in 

družbi.« 

 

Ohranili bomo mednarodne stike in izpeljali interdisciplinarni teden z učenci 8. razreda na 

Madžarskem.  

 

Učenci se bodo seznanili s temeljnimi znanji o prehrani in zdravem načinu prehranjevanja, saj 

so prehranske vsebine vključene v predmetnik obveznih in izbirnih predmetov. Vsebine so 

naravnane na pridobivanje temeljnih znanj, spretnosti in veščin učencev. Z njimi bomo 

izboljšali prehransko pismenost učencev, ki vključuje:  
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– sposobnost posameznika, da pridobi, interpretira in razume osnovne prehranske 

informacije in storitve za krepitev zdravja; 

– sposobnosti organiziranja vsakodnevne prehrane, ki je načrtovana in prilagojena 

vsakemu posamezniku na odgovoren in prijeten način; 

– poznavanje izvora hrane, kaj se z njo dogaja in kako jo pripravimo; 

– znanje in ozaveščenost o prehranskih smernicah za zdrav način življenja, spretnosti za 

načrtovanje, racionalizacijo, branje deklaracij, izbiro hrane in nakupovanje, 

shranjevanje hrane, pripravo hrane in kuhanje, zagotavljanje varnosti hrane in 

določitev ustreznih porcij. 

 

To je pomembno predvsem zato, da otroke pripravimo na samostojno življenje, da pridobijo 

avtonomijo nad izbiro hrane, ki jo bodo uživali, in da zmanjšajo tveganja za razvoj debelosti in 

drugih kroničnih nenalezljivih bolezni. 

 

Skrbeli bomo za varnost naših učencev. Namen je, da naši učenci postanejo samostojni in 

odgovorni. Obenem pa želimo, da različne oblike dela v šoli nemoteno tečejo. Učence bomo 

spodbujali k prostovoljnemu delu in k skrbi za čisto okolje. Z željo, da se bodo učenci med 

odmorom čim bolj sprostili, bomo nadaljevali z dolgim odmorom na šolskem igrišču. V  času 

pouka bomo del pedagoških ur namenili tudi minuti za zdravje.  

 

Tudi v letošnjem šolskem letu si želimo dobro komunikacijo med učenci, učitelji in starši. 

Učitelji so staršem na roditeljskih sestankih in učencem pri pouku povedali, na kakšen način in 

kdaj bodo dosegljivi za starše.  

 

Začetek gradnje je predviden konec oktobra ali v začetku novembra 2024. Ob začetku gradnje 

bomo pouk športa izvajali v blok urah v dvorani Ježica. MOL bo financirala prevoze učencev. 

Prehrano za učence naše šole in za učence OŠ Livada bomo pripravljali v nadomestni kuhinji v 

naši šoli, ki smo pripravili v prostorih OŠ Milana Šuštaršiča.  

 

S sredstvi Erasmus akreditacije bomo učencem 8. razreda sofinancirali interdisciplinarni teden 

na Madžarskem. Posamezni učenci 5., 6. in 7. razreda se bodo udeležili mobilnosti na Češkem. 

 

Za lažje delo učiteljskega zbora so dokumenti, ki se navezujejo na delo učiteljev objavljeni v 

Timsu- ekipa učitelji.  

 

Sodelovali bomo z zunanjimi institucijami: Pedagoško fakulteto, Fakulteto za šport, Filozofsko 

fakulteto, Republiškim izpitnim centrom, Zavodom Republike Slovenije za šolstvo, 

Zdravstvenim domom Bežigrad, Centrom za socialno delo, Centrom za slepo in slabovidno 

mladino (IRIS), Mladinskim domom Jarše, Svetovalnim centrom za otroke, mladostnike in 

starše Ljubljana in drugimi. 
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V šoli bomo v zvezi z varovanjem osebnih podatkov ravnali v skladu z Zakonom o varovanju 

osebnih podatkov. V šolskem letu 2024/2025 bomo nadaljevali sodelovanje s Centrom za 

pravno pomoč, ki nas zastopa kot pooblaščena oseba za varovanje osebnih podatkov. 

 

Mestna občina Ljubljana bo v letošnjem letu revidirala postopke javnega naročanja. 

  

V šoli ima sedež Učiteljski pevski zbor Emil Adamič.  

 

Svet staršev in svet šole bosta delovala v skladu z zakonodajo. 
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2 USTANOVITELJ ŠOLE, VODSTVO ŠOLE, STROKOVNE 

SLUŽBE IN SVET ŠOLE 
 

Ustanovitelj šole je Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana. 

Šolo upravljata ravnateljica in svet šole.  

 

Vodstvo šole  

ravnateljica: Irena Kodrič  

pomočnik ravnateljice: Franc Renko 

pomočnica ravnateljice: Nataša Škorjanc Strnad 

 

Strokovne delavke ter tehnično osebje: 

Svetovalna služba       

psihologinji: Tjaša Grebenšek 

specialne in rehabilitacijske pedagoginje: Iva Jenko, Petra Valentinčič, Nadja Pezdir 

inkluzivna pedagoginja: Rebeka Lovrec Kvartič 

socialni pedagoginji: Maja Krnaič, Alisa Selan 

pedagog: Mark Jupiter Užmah 

     

Knjižnica     Nataša Vršič  

 

Tajništvo     Vera Košir Rejc 

  

Računovodstvo     Jerneja Lampe 

 

Knjigovodstvo     Mojca Drašler 

 

Kuhinja         vodja šolske prehrane: Tea Žmavčič 

 

Zaposleni v kuhinji  Samire Abdullahu, Siniša Crnogorac, Katja Dragar, Nika Eleršek,  

Valerija Pinoza, Meka Sijarić, Mirjana Skukan, Jovanka Sukara, Primož 

Tomšič, Dražena Višekruna, Gordana Vujinović 

  

Čiščenje Emilija Andonova, Zekija Dizdarević, Tinka Grdadolnik, Sefija 

Kajtezović, Asima Karajić, Azra Kišmetović, Bojana Petelinšek 

 

Vzdrževanje         Jože Mežan 

 

Receptorka Nevenka Perić  
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Svet šole 

Svet šole šteje 11 članov in ima 4-letni mandat. Konstituiran je bil 3. 10. 2020, mandat trenutni 

sestavi poteče 3. 10. 2024.  

Člani sveta šole so 

predsednica: Romana Zupanc 

podpredsednica: Avguština Zupančič 

predstavniki delavcev šole: Romana Zupanc, Andrejka Kovač, Maja Ambrožič, Lea Kofler, 

Meka Sijarić 

predstavniki staršev: Andrej Kryžanovski, Robert Biček, Živa Pirc 

predstavniki MOL: Klemen Traven, Avguština Zupančič, Darko Rozinec 

 

Naslednji Svet šole bo konstutiran v začetku oktobra 2024. Štel bo 9 članov in imel bo 4-letni 

mandat. 
 

Svet staršev 

Za organizirano uresničevanje interesov staršev je v šoli odgovoren svet staršev. Sestavljen je 

tako, da ima vsak oddelek v njem po enega predstavnika, ki ga starši izvolijo na roditeljskem 

sestanku oddelka. Predsednica Sveta staršev je Živa Pirc, predstavnica 9.a razreda.  
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3 POMEMBNI DATUMI V KOLEDARJU ZA ŠOLSKO LETO 

2023/2024 
 
Ocenjevalna obdobja  

 I. ocenjevalno obdobje: od 2. septembra 2024 do 31. januarja 2025 

II. ocenjevalno obdobje: od 1. februarja 2025 do 14. junija 2025 (za 9. razred)  
                      od 1. februarja 2025 do 24. junija 2025 (za 1.–8. razred) 

  

Pouka prosti dnevi  

 
31. oktober 2024 dan reformacije 

1. november 2024 dan spomina na mrtve 

25. december 2024 božič 

26. december 2024 dan samostojnosti in enotnosti 

1. in 2. januar 2025 novo leto 

3. januar 2025 pouka prost dan 

8. februar 2025 Prešernov dan, slovenski kulturni praznik 

21. april 2025 velikonočni ponedeljek 

27. april 2025 dan upora proti okupatorju 

1. in 2. maj 2025 praznik dela 

25. junij 2025 dan državnosti 

 

Šolske počitnice 

 

jesenske od 28. oktobra do 1. novembra 2024 

novoletne od 25. decembra 2024 do 3. januarja 2025 

zimske od 24. februarja do 28. februarja 2025 

prvomajske od 28. aprila do 2. maja 2025 

poletne od 26. junija do 31. avgusta 2025 

 

Nacionalno preverjanje znanja za učence 6. in 9. razreda 

 
NPZ je obvezen za učence 3., 6. in 9. razreda. Preverja se znanje slovenščine in matematike 
(v 6. in 9. r.), angleščine v 6. r. ter angleščine v 9. r., kar je s sklepom objavil minister za 
izobraževanje, znanost in šport. 
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Redni rok:  
- slovenščina: 24. 3. 2025, 
- matematika: 27. 3. 2025,  
- tretji predmet – biologija: 1. 4. 2025.  
  
Informativna dneva za vpis v srednje šole bosta 14. in 15. februarja 2025. 
 

Roki za razredne, predmetne in popravne izpite: 

- Od 16. junija do 30. junija 2025 (1. rok) za učence 9. r., 
- od 26. junija do 9. julija 2025 (1. rok) za učence od 1. do 8. r., 
- od 18. avgusta do 29. avgusta 2025 (2. rok) za učence od 1. do 9. r.  
  

Roki za ocenjevanje znanja učencev, ki se izobražujejo na domu: 

- Od 5. maja do 13. junija 2025 (1. rok) za učence 9. r., 
- od 5. maja do 24. junija 2025 (1. rok) za učence od 1. do 8. r., 
- od 18. avgusta do 29. avgusta 2025 (2. rok) za učence od 1. do 9. r.  
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4 PODATKI O ODDELKIH IN RAZREDNIKI 
 

Razred Oddelek Število 
učence
v 

Od 
tega 
deklic 

Št. uč. z 
odl. o 
usmeritvi 

Št. uč. – 
šolanje 
od 
doma 

Razrednik Nadomestni  
razrednik 

1. 
razred 

A 19 10 1 / Tjaša Bajc  Andrejka Kovač 
Mateja Drenik (druga 
učiteljica) 

B 21 12 0 1 Monika 
Boštjančič 

Barbara Kovač Martinez 
Mateja Drenik (druga 
učiteljica) 

C 19 10 1 / Sara Gluk Marinka Kozlevčar 
Mateja Drenik (druga 
učiteljica) 

skupaj 59 32 2 1 3 oddelki  

2. 
razred 

A 20 9 0 / Špela 
Ivančič 

Blanka Čančar 

B 21 8 0 / Kleo 
Marinič-
Žunič 

Mag. Darja Cekin 

C 22 8 0 / Maja 
Gubenšek 

Maruša Renko 

skupaj 63 25 0 / 3 oddelki  

3. 
razred 

A 26 17 0 1 Melita 
Banjac 

Melani Habjanič 

B 24 15 1 / Slavka 
Dolanc 

Romana Zupanc/Urška 
Balent 

skupaj 50 32 1 1 2 oddelka  

4. 
razred 

A 19 9 0 / Nina 
Svetič 

Maja Kozmos Biček 

B 22 9 1 1 Katja 
Potočnik 

Marina Tomić Jurgele 

C 18 8 1 / Irena 
Leskovar 

Nelli Hrovat 

skupaj 59 26 2 1 3 oddelki  

5. 
razred 

A 22 14 1 / Maja 
Premrl 

Petra Valentinčič 

B 20 11 2 / Sara 
Rupert 

Rebeka Lovrec Kvartič 

C 23 11 1 1 Špela 
Tavčer 

Megi Milošević 
Mihajlovski/Eva Kralj 

skupaj 65 36 4 1 3 oddelki  

A 23 9 4 / Petra 
Valentinčič 

Benjamin Rogelj 
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6. 
razred 
 
 
 
 
  

B 24 11 2 / Marjeta 
Škarja 

Lenka Ogorevc Hradilova 
in Matjaž Bernik 

C 24 11 2 / Saša 
Medved 

Lea Kofler 

skupaj 71 31 8 / 3 oddelki  

7. 
razred 

A 22 10 2 / Saša 
Kopač 
Jazbec 

Denis Šturm do 31. 10. 
2024   

B 21 7 4 / Alisa Selan Klara Zevnik 

skupaj 43 17 6 / 2 oddelka  

8. 
razred 

A 19 11 6 / Nataša 
Škorjanc 
Strnad 

Franc Renko 

B 22 10 3 / Nadja 
Pezdir 

Maja Ambrožič 

C 23 12 1 / Anja 
Peternel 

Mariša Tripković 

skupaj 64 33 10 / 3 oddelki  

9. 
razred 

A 21 13 3 / Mag. 
Nataša 
Pozderec 
Intihar 

Nada Vene 

B 21 11 2 / Lara 
Rebrica 

Iva Jenko 

C 18 11 4 / Zlatka 
Verbec 

Lucija Muženič 

skupaj 60 35 9 / 3 oddelki  

SKUPAJ / 534 261 42 4 25 
oddelkov 

 

 
 

5 CILJI V ŠOLSKEM LETU 2024/25 
 

Poleg ciljev, opredeljenih v 2. členu Zakona o osnovni šoli, bomo tudi v letošnjem šolskem letu 

posebno pozornost posvetili v nadaljevanju naštetim ciljem. Učence bomo razvijali v 

razmišljujoče, delovne, strpne, odprte, ustvarjalne in zdrave osebnosti, ki bodo svoje znanje in 

izkušnje v sodelovanju z drugimi znale uporabiti v praksi ter v korist sebi in družbi. Učence 

bomo razvijali v samostojne in odgovorne osebnosti. 

 

Cilj, ki ga bomo spremljali tekom šolskega leta: »Učenci aktivno sodelujejo pri pouku in s svojim 

vedenjem ne ovirajo vzgojno izobraževalnega procesa učitelja in drugih učencev.« 

 



 14 

Stremeli pa bomo tudi k uresničevanju naslednjih ciljev:  

- »Naučiti se spopadati s stresnimi situacijami in skrbeti zase.« 

- »Naučiti se spoštovati in bolje skrbeti za okolje.« 

- »Naučiti se spoštovati in vključevati drug drugega.« 

- »Naučiti se varno uporabljati nove tehnologije in kritično presojati informacije.« 

 

Vsi učni načrti spodbujajo učenje učenja, zato bomo za izboljšanje bralnih strategij v vseh 

razredih sistematično razvijali bralno pismenost (projekta Bralna pismenost in Beremo 

skupaj). Ob tem bomo učencem predstavili tudi različne tehnike učenja in jih spodbujali k 

iskanju njim ustreznih metod učenja. 

 

S problemskim in ciljno naravnanim poukom bomo učence spodbujali k reševanju problemov. 

Da bodo učenci bolje in lažje razumeli snov, bomo pri pouku uporabljali različne metode dela 

in kritično uporabljali elektronske medije. Učence bomo učili smiselno uporabljati e-naprave. 

Učence bomo naučili uporabljati in jih spodbujali k uporabi orodja Teams. 

 

Učence bomo spodbujali k umetniškemu ustvarjanju na likovnem, literarnem, gledališkem in 

glasbenem področju. Z medpredmetnim povezovanjem podobnih učnih vsebin bodo učenci 

usvojili celostno in kakovostno znanje. Z dogodki ob državnih praznikih ter pogovorih o 

državljanskih pravicah in dolžnostih bomo učence vzgajali v odgovorne državljane. 

 

Učence bomo seznanili s temeljnimi znanji o hrani in zdravem načinu prehranjevanja. Učence 

bomo izobraževali, da bodo pridobili in razumeli osnovne prehranske informacije in storitve 

za krepitev zdravja. Navajali jih bomo, da si bodo znali organizirati vsakodnevno prehrano, ki 

je načrtovana in prilagojena posamezniku. Učence bomo ozaveščali o izvoru hrane, kaj se z njo 

dogaja in kako jo pripravimo. 

 

S prihodom učencev iz različnih kulturnih okolij v našo šolo, z mednarodnimi izmenjavami in 

učenjem različnih jezikov bomo pri učencih razvijali pozitiven odnos in spoštovanje do različnih 

kultur in sporazumevanje v različnih jezikih. Učence bomo usmerjali k nudenju učne pomoči 

sošolcem ali mlajšim učencem. Spodbujali jih bomo k udejstvovanju na športnih področjih. 

 

Z vključevanjem v projekte ozaveščanja o podnebnih spremembah in skrbi za okolje bomo v 

učni proces vnašali okoljske tematike, hkrati pa preko različnih okoljevarstvenih akcij učence 

vzgajali v odgovorne posameznike. 

 

V učne procese bomo redno vključevali formativno spremljanje, s pomočjo katerega učenci 

sproti evalvirajo svoje znanje in napredek; tako s pomočjo samorefleksije, povratnih informacij 

vrstnikov kot takojšnje povratne informacije učitelja.  

 

Starše bomo spodbujali h konstruktivnemu sodelovanju s šolo v dobro otrok.  
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6 VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI PROGRAM 
 

Obvezni program bomo izvajali v skladu s predmetnikom za devetletno osnovno šolo.  

 

6.1 Zdrav razvoj učencev 
 

Šola zagotavlja zdrav razvoj učencev z naslednjimi aktivnostmi: 

• pripravljamo zajtrke, malice, kosila in popoldansko malico; 

• ozaveščamo o pomenu zdrave prehrane in o kakovostnih prehrambenih proizvodih;  

• organizirani so sistematski pregledi zob od 1. do 9. razreda;  

• organizirani so sistematski pregledi v šolski ambulanti za učence 1., 3., 6. in 8. razreda; 

• razvijamo gibalne sposobnosti in spodbujamo zdrav načina življenja v okviru predmeta 

šport, obveznih in neobveznih predmetov iz športa, v času dolgega odmora, v oddelkih 

podaljšanega bivanja, pri minuti za zdravje; 

• organiziramo interdisciplinarne tedne; 

• kolesarski izpit v 5. razredu; 

• učitelji opozarjajo učence na zdrav način življenja v okviru razrednih ur in vsebin, ki jih 

predpisujejo učni načrti. 

 

6.2 Šolski zvonec  
 

Oznaka ure Vrsta ure, dejavnost Čas od __ do __ 

0. jutranje varstvo (JUV) 6.45−7.30 

Predura JUV, pouk, OIP, NIP 7.30−8.15 

1. pouk 8.20−9.05 

2. pouk 9.10−9.55 

  odmor, malica/dolgi odmor 9.55−10.25 

3. pouk 10.25−11.10 

4. pouk 11.15−12.00 

5. pouk 
  
OPB 

12.05−12.50 
  

12.00−12.50  

6. pouk, NIP, OIP, DOD, DOP 
  
OPB, kosilo 

12.55−13.40 
  

12.50−13.40  
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7. pouk, NIP, OIP, DOD, DOP 
  
OPB, ID, kosilo 

13.45−14.30 
  

13.40−14.30  

8. OPB, ID 14.30−15.20 

9. OPB, ID 15.20−16.10 

10. popoldansko varstvo 16.10−17.00 
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6.3 Predmetnik  
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Dopolnilni pouk 

Dopolnilni pouk bomo organizirali v skladu s predpisi in z dogovori med učitelji in učenci. 

Organizirali ga bomo za tiste učence, ki bodo ob tovrstni pomoči lahko izboljšali svoje znanje. 

  

Dodatni pouk 

Dodatni pouk bomo organizirali za učence, ki bi si želeli poglobiti znanje določenega področja, 

in za učence, ki so prepoznani kot nadarjeni.  

  

Individualna in skupinska učna pomoč   

Zakonodaja omogoča tudi organizacijo individualne in skupinske pomoči. Oblike dela 

organizira šolska svetovalna služba v dogovoru z učitelji in starši ter učenci.  
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Dodatna strokovna pomoč učencem  

1. septembra 2024 ima 42 učencev naše šole odločbo ZRSŠ za dodatno strokovno pomoč v 

času pouka. Specialne pedagoginje, psihologinji, socialni pedagoginji, tiflopedagoginja 

(zaposlena v Zavodu za slepo in slabovidno mladino Ljubljana) in učitelji bodo dodatno 

strokovno pomoč izvajali v času pouka, v skladu z odločbo. 

 

6.4 Dnevi dejavnosti v šolskem letu 2024/25  
Učitelji so v timih načrtovali naslednje dneve dejavnosti, interdisciplinarne tedne in ekskurzije. 

  
Tehniški dnevi  
 

Razred Vsebina 
dejavnosti 

Plačilo 
(vstopnine, 
prevoz …) 

Datum 
izvedbe 

Vodja dejavnosti Sodelujoči 

1.  

IKT in varnost na 
spletu  

NE  24. 9. 
2024 
(1.b);  
26. 9. 
2024 
(1.c)  
3. 10. 
2024 
(1.a)  

Monika 
Boštjančič  

Sara Gluk, Andrejka 
Kovač, Marinka 
Kozlevčar, Monika 
Boštjančič  
Tjaša Bajc  
Barbara Kovač 
Martinez,  
Mateja Drenik  

Igrače – gibanje  DA –  
material 
6 €  

7. 10. 
2024 
(1.b), 10. 
10. 2024 
(1.ac)  

Marinka 
Kozlevčar  

Sara Gluk, Andrejka 
Kovač, Marinka 
Kozlevčar, Monika 
Boštjančič  
Tjaša Bajc  
Barbara Kovač 
Martinez,  
Mateja Drenik  

Novoletno 
praznovanje   

NE  13. 11. 
2024  

Mateja Drenik  Sara Gluk, Andrejka 
Kovač, Marinka 
Kozlevčar, Monika 
Boštjančič  
Tjaša Bajc  
Barbara Kovač 
Martinez,  
Mateja Drenik  

2.  

Medpredmetni 
dan   

NE  13. 12. 
2024  

Maja Gubenšek  Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  
Špela Ivančič  
učiteljice OPB  

Izdelava izdelka 
za novoletni 
bazar  

NE  13. 11. 
2024  

Maja Gubenšek  Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  
Špela Ivančič  
učiteljice OPB  
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Izdelava izdelka DA – cena 
ŠVN  

27. 3. 
2025  

CŠOD  
Špela Ivančič   

Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  
Špela Ivančič  
Darja Cekin  
Maruša Renko   

3.  

Medpredmetni 
dan dejavnosti  

NE  8. 11. 
2024  

Slavka Dolanc  Melita Banjac  
  

Priprava na dan 
odprtih vrat  

NE  8. 11. 
2024  

Slavka Dolanc  Melita Banjac  

Delo z 
računalnikom  

NE  15. in 17. 
4. (3.a),  
16. in 17. 
4. 2025 
(3.b)  

Melita Banjac  Slavka Dolanc  
Matjaž Pucelj  

4.  

Voziček na 
pogon  

NE  4. 11. 
2024 

Irena Leskovar  Katja Potočnik  
Nina Svetič  

Ogled solin in 
delavnice  

DA – cena 
ŠVN  

ŠVN  Nina Svetič  Irena Leskovar  
Katja Potočnik  

Izdelki za Dan 
odprtih vrat  

NE  14. 11. 
2024  

Katja Potočnik   Irena Leskovar  
Nina Svetič   

Izdeleki iz 
naravnih 
materialov  

DA – cena 
ŠVN  

ŠVN  Nina Svetič  Irena Leskovar  
Katja Potočnik  

5.  

Hladilna torba  NE  22. 10. - 
5. b  
23. 10. - 
5.c  
24. 10. - 
5. a  

Špela Tavčer  Maja Premrl, Sara 
Rupert  

Vetrokaz  NE  17. 12. - 
5. c  
18. 12. - 
5. b  
19. 12. - 
5. a  

Špela Tavčer  Maja Premrl, Sara 
Rupert  

Orientacija  DA – cena 
ŠVN  

9. 1. 
2025   

Sara Rupert  
  

Maja Premrl, Špela 
Tavčer, CŠOD  

Kolesarski izpit  NE  2. teden 
v maju 
(od 12. 
do 16. 5. 
2025)  

Maja Premrl  Sara Rupert, Matjaž 
Bernik, Špela Tavčer  

6.  

Kamnine in 
minerali  

DA – 5 € 
(delavnica 
geologa)  
  

30. 9. 
2024  

Lenka Ogorevc 
Hradilova   

Lenka Ogorevc 
Hradilova, Nataša P. 
Intihar, Lucijan Koprivc, 
geolog  
  

Merjenje z 
uporabo IKT  

NE  6. 6. 
2025  

Mariša Tripković  Mariša Tripković, Franc 
Renko, Saša Kopač 
Jazbec  
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Okraševanje 
šole in priprava 
izdelkov za 
novoletni sejem  

NE  19. 11. 
2023  
  

Melani Habjanič   Tim TIT-LUM in 
razredniki  

Izvajano v šoli v 
naravi   

DA – cena  
ŠVN  

3. 3.–7. 3. 
2025  

Razredničarka   Saša Medved, Petra 
Valentinčič, Marjeta 
Škarja, Benjamin 
Rogelj, naknadno 
določen 

7.  

Eksperimentalne 
delavnice  

NE  13. 10. 
2024  

Lenka Ogorevc 
Hradilova  

Lenka Ogorevc H., 
Marjeta Škarja, Nataša 
Pozderec I., Lucijan 
Koprivc 

Določanje živali 
in modeli živali  

NE 16. 4. 
2025 

Lenka Ogorevc 
Hradilova  

Lenka Ogorevc H, 
Matjaž, Lucijan Koprivc, 
Saša K. Jazbec  

Okraševanje 
šole in priprava 
izdelkov za 
novoletni sejem  

NE  29. 11. 
2024  

Melani Habjanič   Tim TIT-LUM in 
razredniki  

Izvajano v šoli v 
naravi   

DA – cena  
ŠVN  

7. 10.–
11. 10. 
2024  

Alisa Selan,  
Saša Kopač 
Jazbec   

Alisa Selan,  
Saša Kopač Jazbec   

8.  

Fizikalno 
biološke 
delavnice 

NE  8. 10. 
2024  

Marjeta Škarja   Marjeta Škarja  
Nada Vene, Mariša 
Tripković  

Poklicna 
orientacija  

DA – do 10 
€ na 
učenca  

14. 5. 
2025  

Maja Krnaič  razredničarke  

Okraševanje 
šole in priprava 
izdelkov za 
novoletni sejem  

NE  19. 11. 
2024 

Melani Habjanič Tim TIT-LUM in 
razredniki  

Izvajano v šoli v 
naravi   

DA – cena 
ŠVN  

26. 5.–
30. 5. 
2025  

Razredničarka Razredničarke  

9.  

Poklicna 
orientacija  

NE  17. 10. 
2024  

Maja Krnaič  Maja Krnaič, Rebeka 
Lovrec Kvartič  

Podnebne 
spremembe  

  
Nataša Pozderec 
Intihar  

  

Okraševanje 
šole in priprava 
izdelkov za 
novoletni sejem  

NE  19. 11. 
2024  

Melani Habjanič Tim TIT-LUM in 
razredniki  

Izvajano v šoli v 
naravi   

DA – cena 
ŠVN  

13. 11.–
15. 11. 
2024  

Razredničarka Razredničarke 
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Naravoslovni dnevi  
 

 Razred  Vsebina 
dejavnosti  

Plačilo   Datum 
izvedbe  

Vodja 
dejavnosti  

Sodelujoči  

1.  

Živali na 
kmetiji  

DA – cena 
ŠVN 

1.a: 12. 5. 
2024  
1.b: 14. 
5.  
1. c: 28. 
5. 2024  

Sara Gluk  Sara Gluk, Andrejka 
Kovač, Marinka 
Kozlevčar, Monika 
Boštjančič  
Tjaša Bajc  
Romana Zupanc  
  

Ogled 
živalskega vrta   

7,20 € in 
mestni 
prevoz  

26. 3. 
2024  

Tjaša Bajc   Andrejka Kovač, 
Marinka Kozlevčar, 
Monika Boštjančič  
Tjaša Bajc  
Barbara Kovač 
Martinez,  
Mateja Drenik  

Merjenje   NE  5. 6. 2025 Barbara Kovač 
Martinez  

Sara Gluk, Andrejka 
Kovač, Marinka 
Kozlevčar, Monika 
Boštjančič  
Tjaša Bajc  
Barbara Kovač 
Martinez,  
Mateja Drenik   

2.  

Naravna in 
grajena 
življenjska 
okolja  

DA (cena 
ŠVN)  

Sreda,   
26. 3. 
2025  

Špela Ivančič  
 
  

Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  

Merjenje  NE  10. 4. 
2025 

Kleo Marinič 
Žunič  

Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  
Špela Ivančič  
Učiteljice OPB  

Praktično delo 
z denarjem  

NE  20. 5. 
2024  

Kleo Marinič 
Žunič  

Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  
Špela Ivančič  

3.  

Obisk Gasilske 
brigade  

NE (avtobus)  5. 11. 
(3.a), 6. 
11. (3.b) 
2024  

Melita Banjac  Slavka Dolanc   

Živali  DA (cena 
ŠVN)  

19. 3. 
2025  

Melita Banjac  Slavka Dolanc  
Blanka Čančar  
Maruša Renko  

Merjenje  NE  4. 3 (3.a) 
in 7. 3. 
(3.b) 
2025  

Slavka Dolanc  Melita Banjac  

4.  
Medpredmetni 
dan: PeF  

NE  13. 12. 
2024 

Katja Potočnik  Irena Leskovar  
Nina Svetič  



 23 

študenti PeF  

Živalski vrt 10,35 € + 
prevoz 

31. 3. 
2025  

Nina Svetič  Katja Potočnik  
Irena Leskovar  

Hiša 
eksperimentov  

8 € in 
dogodivščina 
in urbana  

 5. 2. 
2025  

Irena Leskovar   Nina Svetič   
Katja Potočnik  

5.  

Ločevanje 
odpadkov  

ŠVN  8. 1. 
2025  

Sara Rupert   Špela Tavčer, Maja 
Premrl, CŠOD  

Reka sedmerih 
imen  

DA   
2,50 € CŠOD, 
prevoz  

8. in 9. 
10. 2024  

Maja Premrl  Sara Rupert, Špela 
Tavčer  

Medpredmetno 
povezovanje  

NE  13. 12. 
2024  

Maja Premrl  Študenti PEF  

6.  

Botanični vrt    DA – 5,50 € in 
prevoz 
urbana  

14. 5. 
2025  

Lenka Ogorevc 
Hradilova   

Lenka Ogorevc H.  
+ 4 spremljevalci  

Ekskurzija  DA  16. 
4. 2025 

Zlatka Verbec  Saša Medved, 
razredničarki 6r  

Izvajano v šoli v 
naravi   

DA – cena 
ŠVN  

3. 3.–7. 3. 
2025  

Razredničarka 
6. r.  

Razredničarke in 
aktiv športa  

7.  

Obdelava in 
analiza 
podatkov z IKT  

NE  17. 10.  
2024 

Saša Kopač 
Jazbec 

Saša Kopač Jazbec,  
Mariša Tripković  

Ekskurzija  DA    14. 5. 
2025  

Saša Medved  Razredničarki  

Izvajano v šoli v 
naravi   
  

DA – cena 
ŠVN  
  

7. 10.–
11. 10. 
2024  

Razredničarki  Alisa Selan,  
Saša Kopač Jazbec   

8.  

Večkotniki z 
uporabo IKT  

NE  27. 3. 
2025 

Franc Renko  Saša Kopač Jazbec 
Mariša Tripković, 
Franc Renko  

Ekskurzija  DA    17. 10. 
2024  

Zlatka Verbec  Saša Medved, 
razredničarke 8. r.  

Izvajano v šoli v 
naravi   

DA – cena 
ŠVN  

26.–30. 
5. 2025  

Razredničarka  Razredničarke 8. r.  

9.  

Matematične 
delavnice in 
IKT  

NE  7. 3. 
2025  

Saša Kopač 
Jazbec   

Saša Kopač Jazbec 
Franc Renko Mariša 
Tripković  

Ekskurzija  DA  
7 € in prevoz 
(muzej, slap)  

8. 10. 
2024  

Saša Medved  Razredničarke 9. r.  

Izvajano v šoli v 
naravi   

DA – cena 
ŠVN  

13. 11.–
15. 11. 
2025 

Razredničarka 
9r. r.  

Razredničarke 9. r.  
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Kulturni dnevi   
Zaradi kadrovske spremembe 1. 10. 2024, na področju slovenščine bomo vodje dejavnosti in 
sodelujoče učitelje na kulturnih dnevih določili pred izvedbo dejavnosti.  
 

Razred  Vsebina 
dejavnosti  

Plačilo  Datum 
dejavnosti  

Vodja 
dejavnosti  

Sodelujoči  

1.  

Trije razbojniki – 
filmska vzgoja  

NE  7. 10. 2023 
(1. a), 9. 
10. (1. c) in 
10. 10. 
2024 (1. b)  

Marinka 
Kozlevčar  

Sara Gluk, Andrejka 
Kovač, Marinka 
Kozlevčar, Monika 
Boštjančič  
Tjaša Bajc,,  
Barbara Kovač 
Martinez, Mateja 
Drenik   

Galova skrinja   DA in 
prevoz  

25. 10. 
2024  

Andrejka 
Kovač  

Sara Gluk, Andrejka 
Kovač, Marinka 
Kozlevčar, Monika 
Boštjančič  
Tjaša Bajc,,  
Barbara Kovač 
Martinez, Mateja 
Drenik   

Glasbeno 
kraljestvo živali  

DA – 6 € 
in 
prevoz  

8. 4. 2024  Tjaša Bajc  Sara Gluk, Andrejka 
Kovač, Marinka 
Kozlevčar, Monika 
Boštjančič  
Tjaša Bajc,,  
Barbara Kovač 
Martinez, Mateja 
Drenik   

Lutkovna 
predstava  

DA – 4 € 
in 
prevoz 
  

Maj 2025  Monika 
Boštjančič  
  

Sara Gluk, Andrejka 
Kovač, Marinka 
Kozlevčar, Monika 
Boštjančič  
Tjaša Bajc,,  
Barbara Kovač 
Martinez, Mateja 
Drenik   

2.  

Animirani film – 
Kinodvor  

DA – 4,5 
€ in 
prevoz 

14. 10. 
2024  

Maja 
Gubenšek  

Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  
Špela Ivančič  
učitelji spremljevalci  

Cajon tolkalska 
delavnica  

DA (6,5 
€)  

24. 1. 2025 Špela Ivančič  Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  
Špela Ivančič  

Od kolišča do 
mestnega 
središča  

DA – 
5,90 € in 
prevoz 
  

19. 2. 
2025  
2. a in 2. c  

Maja 
Gubenšek  

Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  
Špela Ivančič  
učitelji spremljevalci   
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Mestni muzej 
Ljubljana  

20. 2. 
2025  
2. b   

Lutkovna 
predstava  
Lutkovno 
gledališče  

DA – 4 € 
in 
prevoz  
  

2. 6. 2025 Maja 
Gubenšek  

Maja Gubenšek  
Kleo Marinič Žunič  
Špela Ivančič  
učitelji spremljevalci  

3.  

Mladinsko 
gledališče  

DA (6 € 
+ 
prevoz)  

9. 12. 
2024  

Melita Banjac  Slavka Dolanc  

Film Kinodvor  DA 
(prevoz)  

25. 4. 
2025  

Slavka Dolanc  Melita Banjac  

Koncert: Peter in 
volk  

DA (6 € 
+ 
prevoz)  

5. 5. 2025  Melita Banjac  Slavka Dolanc   

Spoznajmo 
Kočevje  

DA   
(cena 
ŠVN)  

17. 3. 
2025  

Melita Banjac  Slavka Dolanc, Blanka 
Čančar , Maruša Renko 

4.  

A. Štefan: Za 
devetimi gorami 

8 € + 
prevoz  

9. 10. 
2024  

Nina Svetič  Irena Leskovar  
Katja Potočnik  

Šolski muzej: šola 
nekoč in danes  

8 € + 
prevoz  

17. 4. 
2025  (4. 
b)  
18. 4. 2025 
(4. a, c)  

Katja 
Potočnik  

Irena Leskovar  
Nina Svetič  

Ogled dramske 
predstave z 
delavnicami  

8 € in 
urbana  

25. 4. 
2025  

Irena 
Leskovar  

Katja Potočnik   
Nina Svetič  

5.  

Filmska vzgoja  NE  9. 9. 2024   Špela Tavčer  Sara Rupert, Maja 
Premrl  

 Ljubljana  urbana 
in 2 €  

10. 3. 
2025  

Maja Premrl  Sara Rupert, Špela 
Tavčer  

Narodni muzej  5,50€ + 
prevoz  

4. 3. 2025 
– 5. c  
6. 3. 2025 
– 5. a  
7. 3. 2025 
– 5. b   

Sara Rupert  Maja Premrl, Špela 
Tavčer  

6.  

Evropski dan 
jezikov  

NE  25. 9. 
2024  

Maja 
Ambrožič  

Lea Kofler, Anja 
Peternel  

Kamišibaj  NE  8. 10. 
2025  

Klara Zevnik  Nataša Škorjanc Strnad, 
Matej Černe  
Matjaž Bernik  
Monika Pešić  
Melanie Habjanič  

Filmska vzgoja: 
medvrstniški 
odnosi  
  

DA  
ŠVN  

3.–7. 3. 
2025   

Matej Černe  Marjeta Škarja  
Saša Medved  

7.  
Murska Sobota 
ŠVN (Spoznajmo 

DA –  
ŠVN  

20.–24. 11. 
2023  

Razredničarka  Alisa Selan  
Saša Kopač Jazbec   
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Mursko Soboto, 
tema: narečja, 
dvojezičnost) 

   

Rastem s knjigo  NE  16. 1. 
2025  

Nataša Vršič  Klara Zevnik, Lara 
Rebrica  

IMPRO dan  DA   21. 3. 
2025  

Klara Zevnik  Alisa Selan  
Saša Kopač Jazbec  

8.  

Izvajano v šoli v 
naravi  
   

DA   
ŠVN  

druga 
polovica 
šolskega 
leta  

Nataša 
Škorjanc 
Strnad  

Alisa Selan  
Saša Kopač Jazbec 

Prešeren, Kranj  DA – 9 € 
in 
prevoz  

16. 
4.  2025  

Lara Rebrica  Nataša Škorjanc Strnad, 
Nadja Pezdir, Anja 
Peternel  

Gledališka 
predstava  

DA   
(6,5 € + 
prevoz)  

Naknadno   Nataša 
Škorjanc 
Strnad  

Nataša Škorjanc Strnad, 
Nadja Pezdir, Anja 
Peternel  

9.  

Izvajano v šoli v 
naravi (Boč)  

DA –  
ŠVN  

13.–15. 11. 
2024  

Lara Rebrica  Nataša Pozderec 
Intihar, Zlata Verbec  

Vrhnika (Cankar, 
Močilnik)  

DA – 3 € 
in 
prevoz 

26. 
5.  2025  

Lara Rebrica  Matej Černe, Nataša 
Pozderec Intihar, 
Marjeta Škarja 
(delavnice)  

To je naš dan 
(valeta)  

NE  14. 5. 2025 Lara Rebrica  Matej Černe  
razredničarki  
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Športni dnevi  
  

Razred  Vsebina dejavnosti/Kraj 
izvedbe  

Plačilo  Datum 
dejavnosti  

Vodja dejavnosti  

1.  
Jesenski pohod – 
Dobeno  

prevoz  8. 10. 2024  Sara Gluk  

  
Zimski pohod – Žagarski 
vrh  

prevoz  28. 1. 2025  Andrejka Kovač  

  
Plavanje – Ljubljana 
Tivoli          

prevoz  14. 2. 2025  Sara Gluk  

  
Pomladanski pohod – 
ŠVN   

DA – cena ŠVN  13. 5. – 1. a  
15. 5. –  1. b  
29. 5. –  1. c  

Razredničarka in 
drugi učitelj v 1. 
razredu 

  Pohod ob žici   NE  9. 5. 2025  Tjaša Bajc   

  
Zaključek Zlatega 
sončka   

NE  13. 6. 2025  Marina Tomić 
Jurgele  

2.  

½ Ljubljanski festival 
športa 

NE 5. 9. 2024 Marina Tomić 
Jurgele  

Pohod na Rožnik  prevoz  8. 10. 2024 Kleo Marinič Žunič  

Športne igre  DA (cena ŠVN)  24. 3. 2025 Špela Ivančič  

Pohod  DA (cena ŠVN)  25. 3. 2025  CŠOD  
Špela Ivančič   

½  Igre na snegu  
  
½ Zlati sonček  
  

NE  4. 2. 2025  
 
13. 6. 2025  

Kleo Marinič 
Žunič   
  
Marina Tomić 
Jurgele  

½  Pot ob žici  NE  9. 5. 2025  Kleo Marinič Žunič  

3.  

Sankanje  DA (prevoz)  30. 1. 2025  Slavka Dolanc  

Plavanje  NE  14.–25.10. 2024  Melita Banjac  

Pohod - Kočevje  DA (cena ŠVN)  18. 3. 2025  Melita Banjac  

½  Zlati sonček  NE  13. 6. 2025  Marina Tomić 

Jurgele  
Pohod – Golovec   DA (prevoz)  6. 6. 2025 Dolanc Slavka  

Pohod – Pot ob žici   NE  9. 5. 2025 Dolanc Slavka  

4.  

Sankanje  prevoz  naknadno 
določen  

  
Benjamin Rogelj  

Moderni plesi DA (naknadno 
določeno) 

12. 3. 2025  Katja Potočnik  

Pohod ob žici  NE  9. 5. 2025  Irena Leskovar  

ŠVN Pacug pohod  
  

cena ŠVN  
  

16. 6. 2025 Nada Vene  

ŠVN Pacug preizkus 
plavanja  

cena ŠVN  20. 6. 2025 Nada Vene  

5.  

Plavanje - Kolezija  4, 5 € 4. 9. 2024  Nada Vene  

Pohod po PST  NE  9. 5. 2025  Maja Premrl  
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Zimski  ŠVN  6. 1. 2025 Vsi spremljevalci ŠN 

Nočni pohod  ŠVN  10. 1. 2025  Vsi spremljevalci ŠN 

Prometni in spretnostni 
poligon  

NE  september 2024  Maja Premrl  

6.  

ŠVN Kope  cena ŠVN  3. 3.–7. 3.  
2025  

Benjamin Rogelj  

Pohod RAŠICA  prevoz  15.–17. 10. 
2025  

Naknadno 
določen  

Zimski ŠD (drsanje, 
pohod s sankanjem)  

Od 4 do 8 eur,  
prevoz  

6. 2. 2025  Nada Vene  

Plavanje Atlantis   13 eur  13. 11. 2024 Naknadno 
določen  

PST prevoz 9. 5. 2025  Marina Tomić 
Jurgele  

7.  

Zimski (smučanje, 
drsanje, sankanje)  

od 7 do 15 € in 
prevoz  

6. 2. 2025 Nada Vene  

ŠVN  (lokostrelstvo) cena ŠVN   7.–11. 10. 2025  Spremljevalke 

PST  Prevoz  
  

 9. 5. 2025  Benjamin Rogelj  

WOOP  12 € 30. 9. 2024  Marina Tomić 
Jurgele  

Planinski 
pohod (Slivnica) 

prevoz  2. 10. 2024  Benjamin Rogelj  

8.  

ŠVN  cena ŠVN   13.–15. 11.  
2024  

 Spremljevalke  

PST  prevoz 
  

 9. 5. 2025  Naknadno določen 

Zimski (smučanje, 
drsanje, sankanje …)  

od 7 do 15 € in 
prevoz  

6. 2.2024  Nada Vene  

Odbojka na mivki  8 € 4. 4. 2025  Marina Tomić 
Jurgele  

Planinski pohod (Vogar) prevoz  6. 6. 2025  Naknadno določen  

9.  

Izvajano v šoli v naravi   DA (ŠVN)  13. –15. 11. 2024  Spremljevlake ŠN 

PST   Prevoz    9. 5. 2025   Nada Vene  

Zimski (smučanje, 
drsanje, sankanje …)  

od 3 do 15 € in 
prevoz  

6. 2. 2025 Nada Vene  

Odbojka na mivki  8 € 16. 4. 2025  Marina Tomić 
Jurgele  

Zaključni izlet  DA (določena 
naknadno)  

6. 6. 2024  razredniki  
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Šole v naravi – interdisciplinarni dnevi  

 
Razred  Ime Kraj  Čas  Pedagoški vodja Predvideni spremljevalci 

1. Turistična 
kmetija 
Podmlačan 

Selca Maj 2025 Andrejka Kovač Tjaša Bajc 
Monika Boštjančič 
Sara Gluk 
Marinka Kozlevčar 
Barbara Kovač Martinez 
ali Mateja Drenik 

2.  Dom Jurček 
(CŠOD) 

Kočevje 17. 3.–21. 3. 
2025 

Špela Ivančič  
 

Kleo Marinič Žunič  
Maja Gubenšek  
Darja Cekin  

3.  Dom Jurček 
(CŠOD) 

Kočevje  24. 3.–28. 3. 
2025 

Melita Banjac   Slavka Dolanc  
Maruša Renko  
Blanka Čančar  

4.  Otroško 
letovišče 
(ZPM) 

Pacug  Naknadno 
dočočen  

Nina Svetič  
Nada Vene  
 

Irena Leskovar  
Nina Svetič  
Marina Tomić 
Jurgele  Naknadno 
določen   
Benjamin Rogelj  
Zunanji sodelavec  

5. Murska 
Sobota 
(CŠOD) 

Murska 
Sobota 

6. 1.–10. 1. 
2025 

Sara Rupert  Maja Premrl  
Špela Tavčer  
Barbara Kovač Marinez  
Nelli Hrovat  

6.  Lukov dom Kope  3. 3.–7. 3. 
2025 

Saša Medved  
Benjamin Rogelj  

Marjeta Škarja  
Petra Valentinčič 
Benjamin Rogelj  
Nada Vene  
Zunanji sodelavec  

7.  Murska 
Sobota 
(CŠOD) 

Murska 
Sobota  

7. 10.–11. 10. 
2024 

Alisa Selan   Saša Kopač Jazbec/Maja 
Krnaič  
 Klara Zevnik  

8.  Mednarodno 
sodelovanje 

Tujina  26. 5.–30. 5. 
2024 

Franc Renko   Nataša Škorjanc Strnad   
Nadja Pezdir  
Anja Peternel   
Mariša Tripković  
Maja Ambrožič/ ali Iva 
Jenko  

9.  Dom Planica 
(CŠOD) 

Planica  13. 11.–15. 
11. 2024 

Lara Rebrica   Mag. Nataša Pozderec 
Intihar   
Zlatka Verbec  
Še en spremljevalec  

5., 6., 
7. 
razred 

Brno Brno Marec 2025 Lea Kofler Franc Renko 
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Ekskurzije  

S strani MIZŠ je od 1. do 4. razreda subvencioniranih 20 km, ki jih bomo upoštevali pri plačilu 

prevoza na interdisciplinarni teden. Od 5. do 9. razreda pa je s strani MIZŠ subvencioniranih 

120 km na oddelek. Subvencija se bo upoštevala pri ekskurziji. 

 

Razred  Ime  Relacija  Vodja dejavnosti 
 

5. Reka sedmerih imen  Ljubljana—Planinsko polje—Rakov 
Škocjan—Cerkniško polje—
Ljubljana 

Maja Premrl 

6. Obsredozemske in 
Dinarsko-kraške pokrajine 

Nova Gorica—Škocjanske jame  Saša Medved 

7. Dinarskokraške in 
predalpske pokrajine 

Grad Bogenšperk, Muljava, izvir 
reke Krke, Krška jama 

Saša Medved 

8. Predalpske pokrajine  Velenjska kotlina  Zlatka Verbec 

9.  Alpske pokrajine  Zgornjesavska dolina in Posočje  Saša Medved 

6.–9. Strokovno-jezikovna 
ekskurzija v Avstrijo* 

Gradec Anja Peternel 

*Ekskurzija v Nemčijo ni planirana v sklopu dnevov dejavnosti. 

6.5 Razširjeni program 
Neobvezni in obvezni izbirni predmeti za učence 1., 4., 5., 6. in 7. razreda 

S sprejetjem spremeb zakona o osnovni šoli, ki so začele veljati 1. 9. 2024, je neobvezni izbirni 

jezik tuj jezik postal obvezni tuj jezik.  

Izvajali bomo neobvezne izbirne predmete: tehnika za učence 4., 5. in 6. razreda, šport za 

učence 4., 5. in 6. razreda, umetnost za učence 4., 5. in 6. razreda, računalništvo za učence 4., 

5. in 6. razreda, nemščina za učence 4., 5., 6., 7., 8. in 9. razreda.  

 

V šoli izvajamo v 24 skupinah in 32 urah na teden naslednje obvezne izbirne predmete: 

gledališki klub, izbrani šport, kemija v življenju, latinščina 2, likovno snovanje (1, 2, 3), logika, 

multimedija, načini prehranjevanja, nemščina (1, 2, 3), obdelava gradiv – les, kovine, umetne 

snovi, okoljska vzgoja 1, poskusi v kemiji, računalniška omrežja, sodobna priprava hrane, šport 

za sprostitev, šport za zdravje, turistična vzgoja, urejanje besedil, retorika. 

 

Jutranje varstvo, podaljšano bivanje in popoldansko varstvo 

Jutranje varstvo in podaljšano bivanje: za učence 1. razreda je organizirano jutranje varstvo 

glede na potrebe staršev. Za učence 2. razreda in za starejše učence, ki se vozijo v šolo, starši 

oddajo pisno vlogo z utemeljitvijo, če želijo otroka vključiti v jutranje varstvo. 

 

Učenci od 1. do 5. razreda se lahko vključijo v oddelke podaljšanega bivanja. Podaljšano 

bivanje traja do 16.10, popoldansko varstvo pa do 17.00. Zaradi varnosti otroka in 
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odgovornosti šole lahko vodja OPB učencu dovoli predčasen odhod iz šole samo s pisnim 

potrdilom staršev. 

 

Zajtrk – malica  

Zajtrk poteka v jedilnici od 7.30 do 8.00 za učence od 1. do 3. razreda, za učence 4. in 5. 

razredov pa ob 7.55. Malica poteka od 9.55 do 10.10 za učence od 1. do 9. razreda v učilnicah. 

Popoldanska malica je ob 15.00.  

 

Kosilo 

Kosilo poteka od 12.05 do 14.30 oz. po razporedu. Učenci od 6. do 9. razreda imajo kosilo po 

končanem pouku. V jedilnici skrbi za red vodja šolske prehrane Tea Žmavčič skupaj z dežurnimi 

učitelji, učiteljicami OPB ter čistilko. 

 

Delo z nadarjenimi učenci  

V šolskem letu 2024/2025 bomo nadaljevali z evidentiranjem, identifikacijo in individualnimi 

programi za nadarjene učence od 3. razreda dalje (koncept: odkrivanje in delo z nadarjenimi 

učenci v devetletni osnovni šoli). Koordinatorja za delo z nadarjenimi učenci sta Tjaša 

Grebenšek in Mark J. Užmah. 

  

Medvrstniška pomoč 

Učence bomo spodbujali k prostovoljnemu delu (učna pomoč sošolcem, sodelovanje v 

humanitarnih akcijah, pomoč pri priložnostnih opravilih, čistilne akcije).   

 

 

6.6 Interesne dejavnosti 
Interesne dejavnosti bomo organizirali v popoldanskem času. Učenke in učenci se prijavijo za 

posamezno dejavnost po posvetovanju s starši. Po vključitvi morajo interesno dejavnost redno 

obiskovati. Izvajalci bodo potrjeni, ko prejmejo soglasje MOL. Starši prijavljajo učence s 

prijavnico klubu, ki dejavnost izvaja. 

 

Priloge 8 – 52: Interesne dejavnosti 

 

6.7 Prireditve 
 

PRIREDITEV  DATUM   
  

NOSILEC PRIREDITVE  SODELUJOČI   

Prvi šolski dan  2. 9. 2024 Monika Boštjančič  Učiteljice 1. razredov in 
razredničarke 9. 
razredov  

Otvoritev bralne sezone  17. 9. 2024 Nataša Vršič  Učenci in učitelji od 1. 
do 9. razreda   
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Eko prireditev   z 
izmenjevalnico oblačil  

15. 10. 2024  Lea Kofler 
  

Anja Peternel, Maja 
Ambrožič, Lucija 
Muženič, Irena 
Leskovar, Saša 
Medved   

Medšolski literarno-likovni 
natečaj  

razpis od 16.10. 
2024–9. 12. 2024  

Lara Rebrica  Monika Pešič   
Komisija – literarni del: 
Lara Rebrica,   
Komisija – likovni del:  
Monika Pešič, Melanie 
Habjanič, Matjaž 
Bernik, Sara Rupert, 
Slavka Dolanc  

Komemoracija 25. 10. 2024 
 

Nataša Škorjanc Strnad Lucija Muženič 

Dan reformacije   21. 10.–25. 10. 
2024 

Zlatka Verbec  
 

Dan spomina na mrtve 
(komemoracija v gramozni 
jami)   

24. 10. 2024,   
3. šolska ura  

Nataša Škorjanc 
Strnad  

Lucija Muženič 

Dan odprtih vrat  26. 11. 2024 Katja Potočnik  Melanie Habjanič 

Pohod z lučkami  12. 12. 2024 Špela Ivančič Sara Gluk 

Proslava ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti  

24. 12. 2024 Maja Gubenšek 1.–3. razred  
Scena: Matjaž Bernik  

Prešernov dan  7. 2. 2025 Nataša Škorjanc Strnad Lara Rebrica, 
Scena: Matjaž Bernik  

Zbornik in prireditev ob 
zaključku šolskega 
literarno-likovnega 
natečaja    

19. 3. 2025 Lara Rebrica  
Monika Pešič 
  

  

Noč branja    11. 4. 2025 Nataša Škorjanc Strnad Nataša Vršič  
Nataša Škorjanc Strnad  
Lara Rebrica  
Klara Zevnik  

EKO TEDEN: dan Zemlje, 
zbiralna akcija papirja in 
zamaškov, izmenjevalnica 
rabljenih oblačil  

23. 4. 2025 Lea Kofler  
 

Dan upora proti 
okupatorju   

25. 4. 2025 Zlatka Verbec  Šolski radio:   
Lara Rebrica  

Gledališko popoldne   8. 4. 2025 Maja Ambrožič Učitelji z dramskimi 
krožki: ADK 6.r (Maja 
Ambrožič)  
NGK (Anja Peternel)  

Glasbeno-literarni večer z 
razstavo likovnih izdelkov, 
nastopom pevskih 

13. 5. 2025 Klara Zevnik  Literarni prispevki: 
učiteljice SLJ (6.–9.r) 
učiteljice (1.–5. r.), 
glasbeni del:  
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zborov in izdajo literarnega 
glasila  

Lucija Muženič, Sara 
Gluk, Špela Ivančič,  
postavljanje razstave:  
Matjaž Bernik  

Ekskurzija za zlate bralce    Nataša Vršič  
 

Zlati sonček in Krpan  Junij 2025 Marina Tomić Jurgele 
 

Predaja ključa 
osmošolcem  

9. 6. 2025, 2. 
šolska ura 

Lara Rebrica učenci 9. c  
učenci in razredničarke 
8. abc  

Valeta   12. 6. 2025 Lara Rebrica Matej Černe, Nataša 
Pozderec Intihar, Zlatka 
Verbec  
Scena: Monika Pešič, 
Matjaž Bernik   

Slavnostna podelitev 
spričeval devetošolcem  

13. 6. 2025 Irena Kodrič  Lara Rebrica, Nataša 
Pozderec Intihar, Zlatka 
Verbec , Franc Renko, 
Nataša Škorjanc Strnad 

Slovo učencev šole od 
devetošolcev  

13. 6. 2025 Andrejka Kovač  Irena Kodrič  

Zaključek šolskega leta, 
dan državnosti   

24. 6. 2025  Darja Cekin  Učiteljice v 
podaljšanem bivanju 

Oddelčna zaključna 
prireditev  

  
  

 

7 DRUGE DEJAVNOSTI 

7.1 Projekti 
 

PROGRAM VODJA PROGRAMA SODELAVCI 

Bazični športi Marina Tomić Jurgele  Nada Vene 

Šolska shema Marjeta Škarja  Tea Žmavčič, učiteljski zbor 

Zlati sonček Marina Tomić Jurgele 1. 

izobraževalno obdobje 

učitelji OPB, Nada Vene 

Krpan Marina Tomić Jurgele in 2. 

izobraževalno obdobje 

Benjamin Rogelj, nova 

zaposlitev, Nada Vene 

Šport je igra Marina Tomić Jurgele 1. in 2. 

izobraževalno obdobje 

učitelji OPB 

Slovenski tradicionalni zajtrk Tea Žmavčič  učiteljski zbor in šolska kuhinja 

Bobri razredničarke od 1. do 5. 

razreda 

določeni učitelji 

in učiteljice SLJ 

Likovno-literarni natečaj Lara Rebrica Megi Milošević Mihajlovski   
Maja Premrl  
Monika Boštjančič  
Katja Zver  
Slavka Dolanc  
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Sara Rupert  

Mesec branja Nataša Škorjanc Strnad  učiteljice razrednega pouka in 

učiteljice slovenščine  

Noč branja Nataša Škorjanc Strnad  prijavljene učiteljice 

Prva pomoč Marjeta Škarja Marjeta Škarja 

Rastem s knjigo Nataša Vršič učiteljice slovenščine 

Varno na kolesu Maja Premrl Sara Rupert 

Varni internet Maja Krnaič razredničarke oddelkov od 2. do 

5. razreda 

Erasmus akreditacija Lea Kofler Učiteljski zbor 

Splendid Petra Valentinčič učiteljice TJA in DSP 

 

Sodelovali bomo tudi v projektih, ki jih financira MOL. Če se bodo ponudile priložnosti za 

sodelovanje v še v kakšnem projektu, se mu bomo pridružili.  

 

 

7.2 Tečaji 
 

PROGRAM VKLJ. UČ. 
NOSILEC NALOGE IN 

SODELUJOČI 
NOSILEC STROŠKOV 

Kolesarski tečaj 5. r.  Maja Premrl, Sara Rupert MIZŠ 

Tečaj smučanja 6. r. Benjamin Rogelj MIZŠ, starši 

Plesni tečaj  9. r.  razredničarke starši 

Tečaj plavanja           3. r. in 4. r.               razredničarke šola, MOL, MIZŠ 

Prilagajanje na vodo 1. r. razredničarke MOL 

Tečaj za neplavalce             6. r.  zunanji športni pedagogi                     MOL 

 

Posebne naloge:  

- Šolska kronika: Anja Peternel 

- Koordinatorica kulturnih dejavnosti: Nataša Škorjanc Strnad 

- Sokoordinatorji kulturnih dejavnosti: Sara Gluk (1. vzgojno-izobraževalno obdobje), Sara 

Rupert (2. vzgojno-izobraževalno obdobje), Petra Bračko (glasbena umetnost), Melanie 

Habjanič (likovno-tehnično področje) 

- Umik iz šole: Benjamin Rogelj 

- Prva pomoč: Marjeta Škarja 

- Obveščanje učiteljskega zbora o novostih Teams/Arnes: Matjaž Pucelj 

- Šolska shema: Marjeta Škarja in Tea Žmavčič 

- Skrbnica učbeniškega sklada: Nataša Vršič 

- Koordinator prostovoljstva: Mark Jupiter Užmah 

- Mentorica šolske skupnosti: Alisa Selan 
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- Koordinatorica dela z učenci priseljenci: naknadno določen 

- Koordinator dela z nadarjenimi: Mark Jupiter Užmah 

- Koordinator šolanja na domu: Mark Jupiter Užmah 

- Koordinatorica skrbi za zdravje: Andrejka Kovač 

- Koordinatorica za področje varovanja osebnih podatkov: Maja Krnaič 

- Koordinator Akreditacije ERASMUS+ : Lea Kofler 

- Odgovorna oseba za načrt integritete: Marjeta Škarja 
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7.3 Načrtovana tekmovanja 
 

PODROČJE  TEKMOVANJE 
IN RAZRED  

DATUM 
TEKMOVANJA  
  

VODJA  POMOČNIK 
VODENJA  

POPRAVLJALCI  

SLOVENŠČINA  Selekcijsko 
tekmovanje za 
Cankarjevo 
priznanje   
(8. in 9. razred)  

Šolska raven:   
21. 11. 2024,  
Regijska 
raven:  
21. 1. 2025, 
Državna 
raven:   
11. 3. 2025 

Nataša 
Škorjanc 
Strnad  

Lara Rebrica  Lara Rebrica (9. 
r.)  
Matej Černe 
(8. r.)  
Na regijsko 
spremlja: 
Nataša 
Škorjanc 
Strnad 
Na državno 
spremlja: 
Nataša 
Škorjanc 
Strnad  

SLOVENŠČINA  
  

Interesno 
tekmovanje za 
Cankarjevo 
priznanje  
1.–7. razred  

Šolsko 
tekmovanje:   
 2. 4. 2025 

Nataša 
Škorjanc 
Strnad  

2. in 3. 
razred    
Špela 
Ivančič   
  
4. in 5. 
razred  
Tjaša Bajc  
  
6. in 7. 
razred  
Nataša 
Škorjanc 
Strnad  
  

2. in 3. razred: 
Maja 
Gubenšek, 
Melita Banjac, 
Zala Cerar, 
Špela Ivančič  
4. in 5. razred  
Nina Svetič  
Irena Leskovar, 
Sara Rupert,  
Maja Premrl  
6. in 7. razred  
Klara Zevnik (7. 
r.), naknadno 
določen (6. r.)  

NEMŠČINA  Tekmovanje iz 
znanja 
nemščine za 8. 
in 9. razred  

Šolsko: 14. 11. 
2024 
Državno: 13. 3. 
2025 

Anja 
Peternel  

  Anja Peternel  

NEMŠČINA  Nemška bralna 
značka  
  

marec 2025 
(EPI-
Lesepreis)  
  
  

Anja 
Peternel  

  Anja Peternel  

NEMŠČINA  Nemška bralna 
značka  
  

maj 2025 
(Lesehaus)  
  

Anja 
Peternel  

  Anja Peternel  

KEMIJA  Tekmovanje iz 
znanja kemije 
(8. in 9. razred)  

Šolsko: 13. 1. 
2025 
Regijsko: 22. 
3. 2025  

Nataša 
Pozderec 
Intihar  

  Nataša 
Pozderec 
Intihar  
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Državno: 10. 5. 
2025 

FIZIKA  Stefanovo 
tekmovanje iz 
fizike (8. in 9. 
razred)  

Šolsko: 12. 2. 
2025 
Regijsko: 3. 4. 
2025 
Državno: 17. 5. 
2025 

Mariša 
Tripković  

Nataša 
Pozderec 
Intihar  

Popravlja: 
Mariša 
Tripković  
Na regijsko 
spremlja in 
popravlja: 
Mariša 
Tripković  
Na državno 
spremlja: 
Mariša 
Tripković  

ZGODOVINA  Selekcijsko 
tekmovanje iz 
znanja 
zgodovine  

Šolsko 
tekmovanje 
12. 12. 2024 
Državno 
tekmovanje 6. 
3. 2025 

Zlatka 
Verbec  

Saša Medved Zlatka Verbec  
  

GEOGRAFIJA  Tekmovanje s 
področja 
geografije  

Šolsko 
tekmovanje:  
torek, 12. 11. 
2024 
Državno 
tekmovanje:  
sobota, 5. 4. 
2024  

 Saša 
Medved 

Zlatka 
Verbec  
  

Saša Medved 
  

FIZIKA  Astronomija (9. 
razred)  

Šolsko: 4. 12. 
2024 
Državno: 11. 1. 
2025 

Mariša 
Tripković  

  Mariša 
Tripković  

NARAVOSLOVJE  Kresnička  Šolsko: 8. 4. 
2025  

Maja 
Gubenšek  

Organizacija:  
Lenka 
Ogorevc 
Hradilova  

 Maja 
Gubenšek  

BIOLOGIJA  Tekmovanje iz 
znanja 
biologije   
(Proteusovo 
tekmovanje)  

Šolsko: 16. 10. 
2024 
  
Državno: 6. 12. 
2024 
   

Lenka 
Ogorevc 
Hradilova  

  Lenka Ogorevc 
Hradilová  

NARAVOSLOVJE 
IN BIOLOGIJA  

Tekmovanje o 
znanju iz 
sladkorne 
bolezni  

Šolsko: 11. 10. 
2024 
Državno: 22. 
11. 2024  

Marjeta 
Škarja  
  

  Marjeta Škarja  
  

ANGLEŠČINA  Angleška 
bralna značka   

 Marec 2025  Maja 
Ambrožič  

Lea Kofler  
  

Lea Kofler  
Maja 
Ambrožič  
Barbara Kovač 
Martinez  
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Sara Rupert  
Irena Leskovar  

MATEMATIKA    Razvedrilna 
matematika  

Šolsko: 10. 12. 
2024 
Državno: 1. 2. 
2025 

 Saša 
Kopač 
Jazbec 

2.-5. razred:  
Katja 
Potočnik  
6.-9. razred:  
Saša Kopač 
Jazbec 
  

Šolsko: 
Saša Kopač 
Jazbec,  
Mariša 
Tripković,  
Katja Potočnik  
Državno: Saša 
Kopač Jazbec 

MATEMATIKA    Logika  Šolsko:  26. 9. 
2024 
Regijsko: 19. 
10. 2024 
Državno: 9. 11. 
2024 

 Mariša 
Tripković  
  

1.-5. razred: 
Sara Rupert  
6.-9. razred: 
Mariša 
Tripković  

Šolsko: Mariša 
Tripković,  Saša 
Kopač Jazbec  
Sara Rupert,  
Regijsko 
spremstvo: 
Mariša 
Tripkovič  
Državno 
spremstvo: 
Mariša 
Tripković  

MATEMATIKA  Tekmovanje iz 
matematike za 
Vegovo 
priznanje, 
tekmovanje 
KENGURU  

Šolsko: 20. 3. 
2025 
Regijsko: 10. 
4. 2025 
Državno: 8. 5. 
2025 

Saša 
Kopač 
Jazbec  

1.-5.razred: 
Sara Gluk,  
Mariša 
Tripković  
  

Šolsko: Saša 
Kopač Jazbec,  
Sara Gluk  
Regijsko 
popravljalci in 
spremstvo: 
Saša Kopač 
Jazbec, Mariša 
Tripković  
Državno 
spremstvo: 
Saša Kopač 
Jazbec  

TEHNIKA  Tekmovanje iz 
konstruktorstva 
in obdelave 
gradiv  

Regijsko: 28. 
3. 2025 
Državno: 24. 5. 
2025 

Saša 
Kopač 
Jazbec  

Saša Kopač 
Jazbec,  
Matjaž 
Bernik  

Področno 
spremstvo: 
Saša Kopač 
Jazbec  
Državno 
spremstvo: 
Matjaž Bernik  

RAČUNALNIŠTVO  Tekmovanje iz 
računalništva, 
Bober  
(2.–9. r.)  

Šolsko: 11. 
11.– 22. 11. 
2024  
Državno: 18. 1. 
2025 
  

 
  

 

ANGLEŠČINA  Selekcijsko 
tekmovanje iz 
znanja 

Šolsko: 14. 11. 
2024 
  

Maja 
Ambrožič  

Lea Kofler  Maja 
Ambrožič  
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angleščine 8. 
razred  

Državno: 3. 3. 
2025  

  

ANGLEŠČINA  Selekcijsko 
tekmovanje iz 
znanja 
angleščine 9. 
razred  

Šolsko: 14. 11. 
2024 
  
Državno: 3. 3. 
2025 
  

 Lea 
Kofler  

Maja 
Ambrožič  

Lea Kofler  
   

  Tekmovanje iz 
znanja 
ekologije Eko 
kviz  

Šolsko:23. 1. 
2025 
Državno: 17. 4. 
2025 

Lea Kofler  
  

  Lea Kofler  

VESELA ŠOLA  Tekmovanje v 
znanju Vesele 
šole  
  

Šolsko: 5. 3. 
2025 
Državno: 10. 4. 
2024   

Maja 
Ambrožič  

  Maja 
Ambrožič  

ŠPORT  Atletika ekipno  
6.–9. r.  

17. 9. 2024 Marina 
Tomić 
Jurgele  

Nada Vene    

ŠPORT  Kros 1.–9. r.  
 

Nada 
Vene  

 
  

ŠPORT  Ljubljanski 
maraton 

19. 10. 2024 Marina 
Tomić 
Jurgele   

 
  

ŠPORT  Dvoranska 
atletika 6.–9. r.  

 
Marina 
Tomić 
Jurgele   

Nada Vene    

ŠPORT  Kros 1.–9. r.  
 

Nada 
Vene  

 
  

ŠPORT  Atletika 
posamično 6.–
9. r.  

maj/junij 2025 Marina 
Tomić 
Jurgele  

Nada Vene    

ŠPORT  Kristalna palača 
1.–9. r. 

 Marina 
Tomić 
Jurgele  

Nada Vene   

ŠPORT  Plavanje 4.–9. 
r.  

 
Benjamin 
Rogelj  

 
  

ŠPORT  Nogomet  
 

Benjamin 
Rogelj  

 
  

ŠPORT  odbojka    Nova 
zaposlitev  

 
  

ŠPORT  Beach volley    Nova 
zaposlitev  

    

ŠPORT  košarka    Benjamin 
Rogelj  
  

 
  

PRVA POMOČ  Regijsko 
preverjanje OŠ 
ekip iz znanja 
prve 

Regijsko: april 
2025  
Državno: maj 
2025 

Andrejka 
Kovač  

/  Prostovoljci RK  
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pomoči  5.–9. 
r.  

      

8 VARNOST UČENCEV 
 

Med odmori imamo organizirano dežurstvo učiteljev. Šolski vhodi so zaklenjeni primerno 

standardom za zagotavljanje umika iz šole v primeru požara. Učitelji učence opozarjajo na 

primerno obnašanje ob srečevanju s tujci in jih poučujejo o varnem vedenju na internetu.  

 

8.1 Šolski vhod 
 

Učenci 1. razreda imajo garderobe v prizidku šole, ostali učenci pa v osrednjem delu 

zaklonišča. 

 

SREDNJI VHOD je namenjen vstopu v šolo učencem od 1. do 9. razreda. Odprt je od 6.30 do 

8.20 ter od 8.50 do 9.05 za učence, ki s poukom začnejo 2. šolsko uro. 

Na srednjem vhodu je dežurna receptorka šole.  

  

SLUŽBENI VHOD s parkirišča je namenjen zunanjim obiskovalcem, staršem in učencem, ki k 

pouku prihajajo kasneje. Za vstop v šolo se uporabi zvonec. V času pogovornih ur vstopajo 

starši v šolo skozi službeni vhod.  

 

VHOD V TELOVADNICO je namenjen: 

– učencem v času športa, ko imajo šport na zunanjih površinah, abonentom šolske 

prehrane, uporabnikom telovadnice v dopoldanskem in popoldanskem času; 

– za popoldanske najemnike je v času od 18. Do 22. Ure dežuren receptor; 

– obiskovalcem ob posebnih dogodkih. 

  

V skladu s požarnim redom je v primeru nesreče v vsakem trenutku omogočen izhod skozi 

vse vhode v šolo.  
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2.1 Dežurstva med odmori 

Dežurstva v šolskem letu 2024/25  
 

    Dežurni po dnevih v tednu  
Čas 

dežurstva 
Ponedeljek Torek Sreda Četrtek Petek 

Vhod, 
garderobe 

od 6.30 do 
9.15 

RECEPTOR – Nevenka Perić 

1. 
nadstropje 
in pritličje 
od 6. do 9. 
razreda (2) 

od 8.05 do 
8.20 

L. Kofler, 
M. Bernik 

B. Kovač 
Martinez, 
Z. Herman 

Z. Verbec, 
M. Bernik 

 
N. Vene  

M. Tripković 

Dežurstvo 
4.ac (1) 

od 8.00 do 
8.15 

I.Leskovar M. Škarja M. Pešič M. Škarja 
 

Dežurstvo 
4.b, 5.abc 

(1)  

od 8.00 do 
8.15 

M. Banjac M. Premrl K. Potočnik B. Čančar 
M. Tripković 

 

Garderobe 
PS 

od 10.10 
do 10.25 

– odklepanje, zaklepanje in nadzor 

Šolski 
prostori 

Mali 
odmori 

Vsi učitelji – del pedagoške ure 

Učilnice od 9.55 do 
10.10 

Malica – Učitelji, ki poučujete 2. šolsko uro v oddelkih 

Novi 
prizidek + 

izhod 
(1.abc) (2) 

od 10.10 
do 10.25 

T. Bajc, 
M. Renko 

M. Drenik, 
M. Renko 

M. Renko, 
M. Kozlevčar 

A. Kovač, 
M. J. Užmah 

M. Drenik, 
B. Kovač 
Martinez 

Hodniki in 
učilnice od 

2. do 5. 
razreda (2) 

od 10.10 
do 10.25 

D. Cekin, 
N. Hrovat 

B. Čančar, 
S. Dolanc 

M. Gubenšek, 
N. Svetič  

B. Čančar, 
Š. Ivančič 

N. Hrovat 
S. Rupert 

1. nad. In 
pritličje od 

6. do 9. r. (1) 

od 10.10 
do 10.25 

I. Jenko I. Jenko I. Jenko I. Jenko I. Jenko 

Garderobe 
(2) 

od 10.10 
do 10.25 

B. Rogelj, 
S. Kopač 
Jazbec 

A. Kovač, 
Z. Verbec 

Z. Herman, 
L. Ogorevc 
Hradilova  

M. 
Kozlevčar, 
A. Peternel 

N. Vene 
L. Kofler 

Zunaj – 
dolgi 

odmor: 
šolsko 

igrišče, v 
primeru 
slabega 

vremena 

 
 

od 10.10 
do 10.25 

M. Tomić 
Jurgele, 

L. Muženič, 
M. Habjanič, 

Z. Verbec, 
N. Vene 

M. Tomić 
Jurgele, 

M. Habjanič, 
S. Medved, 
L. Rebrica, 
D. Šturm 

M. Tomić 
Jurgele, 

M. Habjanič, 
S. Kopač 
Jazbec, 

N. Vene, 
Z. Verbec  

M. Tomić 
Jurgele, 

L. Muženič, 
M. 

Habjanič, 
L. Ogorevc 
Hradilova, 
L. Rebrica  

M. Tomić 
Jurgele, 

M. Bernik, 
L. Muženič, 
A. Peternel, 
Z. Herman 

ŠOLSKI 
RADIO 
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dežurstvo 
na hodnikih 

(5) 

M. Pucelj  

Jedilnica od 10.10 
do 10.25 

T. Žmavčič T. Žmavčič T. Žmavčič T. Žmavčič T. Žmavčič 

Jedilnica Celoten čas 
kosila 

T. Žmavčič, Semire Abdulahu 

Jedilnica (2) od 12.50 
do 13.05 

M. Habjanič, 
M. Škarja 

B. Čančar, 
M. Kozmos 

Biček 

M. Bernik, 
M. Kozmos 

Biček, 
B. Čančar 

L. Muženič, 
B. Rogelj 

D. Cekin, 
R. Zupanc 

Vhod, 
garderobe 

od 12.45 
do 17.00 

RECEPTOR – Nevenka Perić 

Dežurstva v 
OPB (2) 

od 15.25 
do 15.40 

M. Drenik, 
L. Muženič  

M. Drenik, 
M. Renko  

A. Kovač, 
M. Kozlevčar 

M. Drenik, 
N. Hrovat 

M. 
Kozlevčar, 

M. M. 
Mihajlovski  

Dežurstva v 
OPB (2) 

od 16.10 
do 16.25 

N. Hrovat, 
D. Cekin 

M. 
Kozlevčar, 
N. Hrovat 

M. M. 
Mihajlovski, 
R. Zupanc 

D. Cekin, 
A. Kovač 

N. Hrovat, 
A. Kovač 

 
Drugi strokovni delavec v 1. r., drugi učitelj pri ŠPO, TIT/GOS, MAT, SLJ, TJA niso dežurni pri 
malici, ampak je razporejeni na druga dežurstva. Dežurstva pri malici, ko so oddelki razdeljeni 
v skupine: ŠPO 7.b (sre, čet), 6.c (pet) B. Rogelj; ŠPO 8.c (pon), 7.a (sre, čet) D. Šturm; ŠPO 8.c 
(tor) N. Vene;  6. a (tor) M. Bernik; 6. b (pon), 6.c (sre) M. Škarja  
 

Tekom šolskega leta se dežurstva lahko spremenijo.  
 

2.1 Varstvo učencev, prehrana in zdravniški pregledi  
 

V šolskem letu 2023/2024 MOL organizira prevoz s kombijem za učence iz Tomačevega, ki so 

vpisani v našo šolo. Zadolžena sodelavka šole pričaka učence in jih spremi do kombija.  

 

Učenci vozači od 4. do 9. razreda, ki se ne vozijo s kombijem, prihajajo v šolo skozi vhod v 

prizidku šole in mirno počakajo na pouk v dnevni sobi. Starši morajo v upravi šole oddati 

prošnjo za jutranje varstvo vozačev. O individualnih posebnostih pri prihodih in odhodih iz šole 

se starši dogovorijo s pomočnikom ravnateljice.   
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Oblike varstva in skrb za učence  Čas vključitve   Nosilci nalog 

Jutranje varstvo    6.30–8.20  pedagoški delavci 

Dežurstvo med glavnim odmorom  9.55–10.25  pedagoški delavci 

Dežurstvo med kosilom   v času kosila  pedagoški delavci 

                                                                                                                      Tea Žmavčič 

Šolska prehrana 

• zajtrk     7.30–8.00   Tea Žmavčič 

• malica     9.55–10.10  Tea Žmavčič 

• kosilo     12.00–14.30  Tea Žmavčič 

Zdravniški pregledi učencev                    preventiva, cepljenja        ZD, ŠZA, razredničarke 

2., 4., 6. in 8. razred                                     

Vsi razredi                 sanacija zob              zobna ambulanta v šoli 

 

PREHRANA 

Posebno pozornost bomo namenili načrtovanju obrokov, pri čemer bomo upoštevali Smernice 

zdravega prehranjevanja v vzgojno-izobraževalnih ustanovah. Pri organizaciji prehrane bo 

poudarek na zdravstvenem in socialnem vidiku prehranjevanja ter na kulturi prehranjevanja. 

V dnevno prehrano bomo vključili čim več raznovrstnih živil, tako da bomo zadostili hranilnim 

in energijskim potrebam otrok in mladostnikov.  

 

Med šolskim letom bomo organizirali dejavnosti za boljšo prehransko pismenost učencev, 

hkrati pa bomo spremljali prehranjevalne navade učencev ter zadovoljstvo učencev s šolsko 

prehrano. 

 

Strokovno osebje se bo strokovno izobraževalo in izpopolnjevalo. 

Izvajali bomo tradicionalni slovenski zajtrk, s katerim bomo spodbudili zavedanje in pomen 

domače samooskrbe, seznanili učence s postopki pridelave in predelave hrane, spodbudili 

zanimanje za dejavnosti na kmetijskem področju ter podprli slovenske pridelovalce in 

predelovalce hrane. 

 

Tudi s šolsko shemo bomo ustavili trend zmanjševanja porabe sadja in zelenjave ter omejili 

naraščanje pojava prekomerne telesne teže in debelosti pri otrocih. 

 

Sodelovali bomo tudi pri projektu Podnebne spremembe in cilji v VIZ, ker bomo skušali 

pripravljati obroke s karseda majhnim odpadom.  

 

Komisija za prehrano:  

Vodja:    Tea Žmavčič, vodja šolske prehrane 

Članice:  Andrejka Kovač, druga učiteljica v 1. razredu 

  Marjeta Škarja, učiteljica BIO/GOS 
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Živa Pirc, predstavnica staršev  

Metoda Zalar, predstavnica staršev 

 

Naloge skupine za šolsko prehrano:  

- daje mnenje in predloge pri organizaciji šolske prehrane, 

- pripravi vzorce obrazcev za preverjanje stopnje zadovoljstva učencev s šolsko 

prehrano, 

- obravnava predloge in pripombe učencev oziroma staršev, 

- vsaj enkrat med šolskim letom preverja stopnjo zadovoljstva učencev in staršev s 

šolsko prehrano,  

- druge dogovorjene naloge v skupini. 

 

 

8.4 Varovanje osebnih podatkov 
Varovanje osebnih podatkov vodimo v skladu z evropsko uredbo in Zakonom o varstvu 

osebnih podatkov (ZVOP-1). V šolskem letu 2019/20 smo pričeli sodelovati s Centrom za 

pravno pomoč, ki nas zastopa kot pooblaščena oseba za varovanje osebnih podatkov.  

Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov na OŠ Milana Šuštaršiča: 

 

Primož Obreht, univ. dipl. pravnik 

Center za pravno pomoč d.o.o. 

Mariborska cesta 69, 3000 Celje 

Telefon: 082059604 

E-naslov: primoz@czpp.si ali info@czpp.si  

 

9 KADROVSKA STRUKTURA 
 

Financiranje kadrov poteka s sredstvi iz državnega proračuna, proračuna občine, s sredstvi od 

prodaje blaga in storitev na trgu, s sredstvi nejavnih sredstev za opravljanje javne službe in iz 

sredstev Evropske unije.  

 

Nadstandard, ki ga financira MOL, bomo porabili za financiranje svetovalnega dela, 

individualno in skupinsko pomoč učencem, izvajanje projektov, raziskovalno dejavnost, 

vodenje in organizacijo kulturnih in naravoslovnih dejavnosti v šoli in informacijske dejavnosti. 

MOL sofinancira tudi jutranje varstvo za učence 2. in 3. razreda.  

 

Zaposleni v kuhinji se financirajo iz več virov: proračun MIZŠ, sredstev, pridobljenih na trgu za 

opravljanje javne službe, in iz sredstev, pridobljenih na trgu.  
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V šoli je zaposlenih 94 delavcev, od tega so 4 delavke na porodniškem dopustu. En pedagoški 

delavec dopolnjuje pedagoško obveznost na drugi šoli (na Gimnaziji Škofja Loka). Mobilna 

izvajalka dodatne strokovne pomoči z Zavoda za slepo in slabovidno mladino nudi dodatno 

strokovno pomoč slabovidnemu učencu.  

 

Ob začetku šolskega leta smo zaposlili 6 strokovnih delavcev. Zavedamo se porasti prehajanja 

učiteljev med šolami. 

 

2.1 Obseg vzgojno-izobraževalnega dela  
 

Delovna obveznost učitelja v skladu s 119. členom ZOFVI obsega pouk in druge oblike 

organiziranega dela z učenci, vajenci, dijaki oz. študenti višjih šol (v nad. Besedilu: učna 

obveznost), pripravo na pouk, popravljanje in ocenjevanje izdelkov ter drugo delo, potrebno 

za uresničitev izobraževalnega programa.  

 

Priprava na pouk obsega sprotno vsebinsko in metodično pripravo didaktičnih pripomočkov. 

Drugo delo obsega: sodelovanje s starši, sodelovanje v strokovnih organih šole, opravljanje 

nalog razrednika, organizirano strokovno izobraževanje in izpopolnjevanje, zbiranje in 

obdelavo podatkov v zvezi z opravljanjem vzgojno-izobraževalnega in drugega dela, 

mentorstvo učencem, dijakom in študentom višje šole ter sodelovanje s šolami in 

visokošolskimi zavodi, ki izobražujejo strokovne delavce, mentorstvo pripravnikom, urejanje 

kabinetov, zbirk, šolskih delavnic, telovadnic, igrišč ipd., organiziranje kulturnih, športnih in 

drugih splošno koristnih in humanitarnih akcij, pri katerih sodelujejo učenci, pripravo in 

vodstvo ekskurzij, izletov, tekmovanj, šole v naravi, letovanj, ki jih organizira šola, in 

opravljanje drugih nalog, določenih z letnim delovnim načrtom. 

 

Delovna obveznost učiteljev je organizirana v skladu s Kolektivno pogodbo v zvezi z delovnim 

časom učiteljev, ZOFVI, Zakonom o osnovni šoli, Pravilnikom o normativih in standardih v 

osnovni šoli. Skladno z zakonodajo je za vsakega učitelja pripravljena sistemizacija del, opis 

del, ki jih učitelj izvaja po realizaciji in individualni letni delovni načrt. Učitelji septembra skupaj 

z vodstvom oblikujejo individualni letni delovni načrt (iLDN) v skladu s sistemizacijo. 
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9.2 Skrbniki razredov  
 

S šolskim letom 2015/16 smo uvedli skrbnike razredov. Skrbnik razreda je svetovalni delavec. 

Njegova glavna naloga je, da nudi oporo in pomoč učitelju, učencem in staršem. Skrbnik 

razreda: 

– svetuje učiteljem, učencem in staršem, 

– sodeluje pri razširjenih timskih sestankih, 

– izvaja  diagnostiko  ob  učnih  težavah,   

– timsko  pripravi  izvirni  delovni projekt, 

– opravi razgovor z otrokom v primeru usmerjanja, 

– pomaga učiteljem pri realizaciji  vzgojnih ukrepov,  

– je poleg razrednika nosilec individualiziranega vzgojnega načrta ob vzgojnem opominu, 

– je eden izmed izvajalcev individualne in skupinske pomoči. 

 

 

Razred  Skrbnik razreda  

1., 4., 5., 6., 7. r.  Mark Jupiter Užmah 

2., 3., 8., 9. r.  Maja Krnaič 
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2 ŠOLSKI SKLAD  
 

V skladu z zakonodajo in s Pravili šolskega sklada Osnovne šole Milana Šuštaršiča v šoli deluje 

šolski sklad. V šolskem skladu se zbirajo sponzorska sredstva, prostovoljni prispevki staršev, 

sredstva, pridobljena na sejmih, prireditvah … Upravni odbor šolskega sklada zbrana sredstva 

porabi za sofinanciranje dejavnosti socialno ogroženim učencem, za nagrade učencem, za 

nabavo in organizacijo nadstandardnih storitev za učence in podobno. Namensko donirana 

sredstva se porabijo za namen, za katerega so bila pridobljena. 

 

2 VSEBINE IN OBLIKE DELA STROKOVNIH ORGANOV ŠOLE 
 

11.1 Program dela učiteljskega zbora 
 

VSEBINA TERMIN NOSILEC NALOGE SODELUJOČI 

1. Planska konferenca org. 

priprave na šol. leto 

avgust 2024     ravnateljica  učit. Zbor 

 

2. Pregled letnih priprav in 

programov int. Dejavnosti 

september  2024

  

ravnateljica  učit. Zbor 

3. Letni delovni načrt avgust in 

september 2024 

ravnateljica    

strokovni aktivi 

učit. Zbor  

svet šole 

4. Izvajanje pravil šolske prehrane vse leto ravnateljica  

T. Žmavčič  

M. Drašler 

učit. Zbor 

starši 

5. Analize učno-vzgojnih  uspehov  permanentna 

naloga; 

intenzivno 

januar, junij 2025 

ravnateljica  

svet. Služba 

učit. Zbor 

6. Analiza učit. Dela (hospitacije) vse leto ravnateljica  učit. Zbor 

7. Analize novosti, ki jih uvajamo v 

pedagoško delo 

vse leto ravnateljica  učit. Zbor 

8. Poročilo o ped. in drugem 

delu, kritična analiza in 

priprava tez za programe 

naslednjega šol. leta 

junij, julij 

2025 

 

ravnateljica  učit. Zbor 

9. Izbor učbenikov in delovnih 

zvezkov za šolsko leto 2025/26 

april, maj 2025 knjižničarka, 

ravnateljica 

učit. Zbor 

10. Priprava na šolsko leto maj, junij,        

avgust 2025 

učit. Zbor 

ravnateljica  

učit. Zbor 

 

Izobraževanje zaposlenih 

– računalniško izobraževanje e-kompetentna šola, e-kompetentni učitelj; (P) 
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– izobraževanje za delo z učenci s specifičnimi učnimi težavami, vzgojno delovanje 

šole; (P) 

– izobraževanje v mreži šol; (P) 

– izobraževanje hišnika, snažilk, delavk v kuhinji in v upravi, glede na potrebe 

delovnega mesta; 

– izobraževanje s področja odkrivanja nadarjenih učencev in dela z njimi; 

– razredništvo; 

– formativno spremljanje učencev; (P) 

– varnost pri delu; 22. 10. 2024 

– nacionalno preverjanje znanja; (P)  

– prva pomoč (P). 

Legenda (P) – permanntna naloga 

 

Predvideno izobraževanje za cel UZ 

  

1 dan    študijske skupine 

1 dan  Delo z učenci, ki motijo pouk ga. Šmid 14. 11. 2024  

1, 5 ure Varstvo pri delu v času popoldanskega sestanka 22. 10. 2024. 

3 ure    Pravne podlage v vzgoji in izobraževanju predvideno sodelovanje z odvetnico Nino 

Ano Jager 1. 10. 2024.  

3 ure    Komunikacija s starši in z učenci s posebnimi potrebami Zavod Janeza Levca/ Zavod 

mladinski dom Jarše naknadno določen.  

1 dan po lastni izbiri 

 

Učitelji se bodo na individualna izobraževanja po predhodnem dogovoru z vodstvom šole 

prijavljali preko programa KATIS.  

 

Ravnateljica se bo udeležila seminarjev v okviru Šole za ravnatelje – tradicionalno študijsko 

srečanje ravnateljev v Portorožu v jesenskem in spomladanskem času. Udeležila se bo 

strokovne ekskurzije v organizaciji MOL. 

 

Pomočnika ravnateljice se bosta udeležila strokovne ekskurzije pomočnikov ravnateljev 

bežigrajskih osnovnih šol.  

  



 49 

12 STROKOVNI AKTIVI 
 

– Aktiv 1. vzgojno-izobraževalnega obdobja: vodja Sara Gluk 

– Aktiv 2. vzgojno-izobraževalnega obdobja: vodja Sara Rupert 

– Aktiv podaljšanega bivanja: vodja Andrejka Kovač 

– Družboslovni aktiv: vodja Nataša Škorjanc Strnad 

– Naravoslovni aktiv: vodja mag. Nataša Pozderec Intihar 

– Aktiv športa: vodja Nada Vene 

– Aktiv svetovalnega dela: vodja Maja Krnaič 

 

AKTIV VODJA IN ČLAN KOLEGIJA ČLANI AKTIVOV  

1.izobraževalno 
obdobje  

Sara Gluk 
  

TIM 1. razred 
Sara Gluk 
Tjaša Bajc 
Monika Boštjančič 
TIM 2. razred 
Špela Ivančič 
Maja Gubenšek 
Kleo Marinič Žunič 
TIM 3. razred 
Melita Banjac 
Slavka Dolanc 

2. izobraževalno 
obdobje  

Sara Rupert  TIM 4. razred 
Nina Svetič 
Irena Leskovar 
Katja Potočnik 
TIM 5. razred 
Maja Premrl 
Sara Rupert 
Špela Tavčer 

Podaljšano 
bivanje  

Andrejka Kovač  TIM OPB 
Marinka Kozlevčar 
Andrejka Kovač 
Blanka Čančar 
Darja Cekin 
Maruša Renko 
Mateja Drenik 
Romana Zupanc/ 
Urška Balent 
Nelli Hrovat 
Megi Milošević Mihajlovski 
Maja Kozmos Biček 
Eva Kralj 

Šport Nada Vene  Učitelji športa  
TIM ŠPO 
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Nada Vene  
Denis Šturm do 31. 10. 2024 
Benjamin Rogelj 
Marina Tomić Jurgele 

Družboslovni  Nataša Škorjanc Strnad TIM SLJ-DKE 
Nataša Škorjanc Strnad 
Lara Rebrica 
Klara Zevnik 
Zorka Herman do 30. 9. 2024 
Matej Černe od 1. 10. 2024  
TIM NEM in TJA 6.–9. razred * 
Maja Ambrožič 
Lea Kofler 
Anja Peternel 
TIM ZGO-GEO 
Saša Medved  
Zlatka Verbec 
TIM LUM-TIT 
Melanie Habjanič 
Monika Pešič 

Naravoslovni  Mag. Nataša Pozderec 
Intihar  

TIM MAT 
Saša Kopač Jazbec 
Mariša Tripković 
Franc Renko 
TIM NARAVOSLOVJE 
Lenka Ogorevc Hradilova 
Nataša Pozderec Intihar 
Marjeta Škarja 
Lucijan Koprivc 
Mariša Tripkovič 
Tim TIT, LUM, GUM** 
Matjaž Bernik 

Svetovalni delo  Nadja Pezdir TIM ŠSS 
Nadja Pezdir 
Maja Krnaič 
Mark Jupiter Užmah 
Tjaša Grebenšek 
Rebeka Lovrec Kvartič 
Iva Jenko 
Alisa Selan 
Petra Valentinčič 

Razvojni tim Lea Kofler Lea Kofler 
Nadja Pezdir 
Maja Premrl 
Nataša Vršič 
Mag. Nataša Pozderec Intihar 
Darja Cekin 
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Mark Jupiter Užmah 

Erasmus + Lea Kofler Lea Kofler 
Franc Renko 
Alisa Selan 
Nadja Pezdir 
Špela Tavčar 
Katja Potočnik 

EKO tim Lea Kofler Lea Kofler 
Katja Potočnik 
Irena Leskovar 
Tea Žmavčič 
Saša Medved 
Marjeta Škarja 

 

Priloge 1–7: Program strokovnih aktivov 

 

 

12.1 Program dela učiteljskih zborov oddelka  
 

VSEBINA  TERMIN NOSILEC NALOGE STROK. TELO 

Program oddelčne 

skupnosti 

september  razrednik učit. zbor oddelka 

Učni uspehi januar 

junij           

(permanentna 

naloga)     

 

pomočnik ravnateljice  

ravnateljica  

razrednik  

ŠSS 

učit. zbor oddelka 

Delo s starši  mesečne pog. ure 

(5), 

tedenske PU  

 

ŠSS 

ravnateljica 

razredniki 

ravnateljica 

razrednik 

oddelka  

svet. služba 

razrednik  

učiteljski zbor 

Sodelovanje z 

razredniki v zvezi z 

nadarjenimi učenci 

in učenci s 

posebnimi 

potrebami 

 

marec  

avgust  

september 

 

ŠSS 

razredniki 

 

koordinatorica 

Tjaša Grebenšek 

Oblikovanje 1. 

razreda      

junij 

avgust 

razredničarke 1. r.  

ŠSS 

ŠSS 
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13 POVEZAVA ŠOLE S STARŠI IN Z OKOLJEM 
 

13.1 Sodelovanje s starši 

 
Vsak učitelj ima enkrat tedensko individualno pogovorno uro. Urnik jutranjih pogovornih ur 

učiteljev bo objavljen na spletni strani šole. Zaželeno je, da se starši na pogovorne ure 

predhodno prijavijo.  

 

IZOBRAŽEVANJE ZA STARŠE IN UČENCE 1. VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA OBDOBJA NA 

TEMO INFORMACIJSKA IN KOMUNIKACIJSKA TEHNOLOGIJA (IKT) 

O terminu izobraževanja se bomo dogovorili s starši glede na njihove potrebe. 

 

Roditeljski sestanki 
Popoldanske pogovorne ure 
od 17.30 do 18.30 

torek, 3. 9. 2024 
1. r. ob 17.00  
2. r. ob 18.00 

  

sreda, 4. 9. 2024 
3. r. ob 17.00 
4. r. ob 18.00 

  

četrtek, 5. 9. 2024 
5. in 6. r. ob 17.00 
7. r. ob 18.00 

  

ponedeljek, 9. 9. 2024 
8. r. ob 17.00 
9. r. ob 18.00 

  

  torek, 22. 10. 2024 

  torek, 12. 11. 2024 

Dan odprtih vrat: 
četrtek, 26. 11. 2024 

  

   torek, 14. 1. 2025 
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Roditeljski sestanki 
Popoldanske pogovorne ure 
od 17.30 do 18.30 

Predavanje za starše in roditeljski 
sestanek:  
ponedeljek, 10. 2. 2025 
1., 2., 3., 4. r. ob 17.00 

  

Predavanje za starše in roditeljski 
sestanek: 
torek, 11. 2. 2025 
5., 6. 7. in 8. r. ob 17.00 

  

Predavanje za starše in roditeljski 
sestanek: 
sreda, 12. 2. 2025 
8. r. ob 17.00 

  

  torek, 11. 3. 2025 

  torek, 15. 4. 2025 

ponedeljek, 26. 5. 2025 
1. in 9. r. ob 17.00  
2. r. ob 18.00 

  

torek, 27. 5. 2025 
3. r. ob 17.00 
4. in 5. r. ob 18.00 

  

sreda, 28. 5. 2025 
6. r. ob 17.00 
7. in 8. r. ob 18.00 

  

 
Zaradi organizacije šole v naravi se lahko skliče dodatni roditeljski sestanek za starše.  
 



 54 

Učiteljski zbor je sprejel sklep, da bomo s starši komunicirali na načine, ki so bili podrobneje 

predstavljeni na roditeljskih sestankih. 

1. Obvestila 

a. na spletni strani 

b. v LopolisPro preko e-dnevnika (pohvale in graje) za starše, ki so naročeni na 

obvestila 

c. v učenčevi beležki 

2. Osebna komunikacija s starši – v šoli ali na daljavo 

a. dopoldanske pogovorne ure 

b. popoldanske pogovorne ure 

3. Pisna komunikacija 

a. vabila na roditeljske sestanke in pogovorne ure 

b. vabila na pogovor k strokovnim delavcem 

c. opravičila 

4. Komunikacija po e-pošti 

5. Komunikacija preko video konference 

6. Komunikacija po telefonu 

 

Učenci in njihovi starši pri komunikaciji in reševanju težav upoštevajo postopnost. Najprej naj 

se obrnejo na učitelja, s katerim bi želeli razjasniti določena vprašanja. Nato po potrebi 

vključijo še razrednika in šolsko svetovalno službo (skrbnico razreda). V primeru, da do 

razjasnitve vprašanj še vedno ni prišlo, se starši lahko obrnejo na vodstvo šole. 

 

Za starše bodočih prvošolcev bomo organizirali 2 roditeljska sestanka (januarja in junija). 

Odprti smo za konstruktivne predloge s strani staršev. 

 

Svet staršev je sestavljen iz predstavnikov staršev posameznih oddelkov. Svet staršev se bo 

sestal najmanj trikrat v šolskem letu, vodi ga predstavnica 9. a razreda go. Živa Pirc.  

 

13.2 Sodelovanje z Mestno občino Ljubljana in s kadrovskimi šolami 
 

– Udeležba na izobraževanjih, ki jih bodo za strokovne delavce šol organizirale različne 

službe MOL. 

– Dogovori v zvezi z investicijami in vzdrževalnimi deli. 

– Sodelovanje pri okrasitvi Ljubljane decembra. 

– Sodelovanje na športnih tekmovanjih. 

– Sodelovanje s četrtno skupnostjo. 

– Potrjeni projekti, ki so sofinancirani iz proračuna MOL (razpis decembra). 

– Sodelovanje s Fakulteto za šport, Pedagoško fakulteto in Filozofsko fakulteto. 

– Sodelovanje z Zavodom za slepe in slabovidne Ljubljana. 
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13.3 Sodelovanje v projektih na državnem nivoju 
– Likovni in literarni natečaji, 

– Rastem s knjigo, 

– Zaupajmo v lastno ustvarjalnost, 

– sodelovanje z OŠ Danile Kumar, 

– delavnice zdravega odraščanja izvaja ZD Bežigrad v času zdravniških pregledov, 

– šolska shema, 

– Dvig digitalne pismenosti, 

– Podnebne vsebine in cilji v VIZ. 

 

13.4 Mednarodne povezave 
Mednarodno sodelovanje načrtujemo z Osnovno šolo Adamov, Češka; Osnovno šolo Egger, 

Madžarska ter z Osnovno šolo Franje Krežme, Hrvaška. 

 

13.5 Srečanja 
• Srečanja z učenci sosednjih osnovnih šol (kulturne in športne prireditve), 

• srečanja z otroki in vzgojiteljicami iz sosednjih vrtcev, 

• sodelovanje na dnevih Četrtne skupnosti Bežigrad. 

 

Sodelovali bomo na vseh prireditvah (športnih, kulturnih) v okviru MOL, na katere bomo 

pravočasno povabljeni. 

 

14 NOVE NABAVE IN INVESTICIJE 

 
Ustanoviteljici šole, Mestni občini Ljubljana, bomo predlagali naslednje nujne nabave in 

investicije: 

 

Nujne nabave in vzdrževanja 

• redna vzdrževalna dela.  

 

Bodoče investicije:  

 

Po informacijah iz MOL bo 16. 9. 2024 odpiranje ponudb za izvajalca gradnje telovadnice, 

kuhinje in jedilnice. Konec mesec septembra bodo pogajanja o ceni z morebitnimi izvajalci. 

Predviden začetek gradnje je konec oktobra ali v začetku novembra.  

 

Učni pripomočki in učila 

• učila za potrebe pouka, 

• literatura po predhodni uskladitvi učiteljev in knjižničarke z vodstvom šole, 
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• nabava računalniške opreme (odobreno preko razpisa MIZŠ). 

 

Investicijski plan bo opredeljen in ovrednoten v finančnem načrtu šole, ki ga bo na seji 

februarja 2024 obravnaval in potrdil svet šole. Svet šole bo obravnaval tudi kadrovski načrt.  

 

 

15 PROGRAM SVETA ŠOLE 
 

Predsednica sveta šole je Romana Zupanc. Mandat traja do 3. 10. 2024. Konsitutivna seja 

novega sveta šole bo predvidoma v začetku oktobra 2024.    

 

NALOGE TERMIN NOSILCI NALOG 

Obravnavanje poročila o realizaciji LDN 2023/24 september 2024 predsednica 

Sveta šole (SŠ) 

ravnateljica  

Potrditev poročila za šolsko leto 2024/25 september 2024 predsednica SŠ 

ravnateljica 

Obravnavanje LDN za šolsko leto 2024/25 september 2024 predsednica SŠ 

Sprejem LDN za šolsko leto 2024/25 september 2024 predsednica SŠ 

Obravnavanje finančnega poročila za leto 2024 in 

finančnega načrta za leto 2024/25 

februar 2025 predsednica SŠ 

ravnateljica 

računovodkinja 

Konstituiranje novega sveta šole  oktober 2024 člani SŠ 

Ocena ravnateljice februar 2025 člani SŠ 

Reševanje pritožb delavcev, staršev in učencev po potrebi člani SŠ 

Druge naloge, določene z zakonom, statutom in 

aktovm o ustanovitvi 

 člani SŠ 
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16 TEMELJI LETNEGA DELOVNEGA NAČRTA 
 

9.1 Priloge 
 

• Koledar za šolsko leto 2024/2025 (https://www.gov.si/teme/solski-koledar-za-

osnovne-sole),  

• individualni letni načrti učiteljev (shranjeni v upravi šole, oblak 365), 

• letni delovni načrti interesnih dejavnosti (shranjeni v upravi šole, oblak 365),  

• vzgojni načrt šole (http://www.osmslj.si/dokumenti-sole/), 

• pravila šole (http://www.osmslj.si/dokumenti-sole/), 

• pravila šolske prehrane (http://www.osmslj.si/pravilnik-o-solski-prehrani/),  

• hišni red (http://www.osmslj.si/dokumenti-sole/), 

• urniki oddelkov (shranjeni na strežniku podjetja Logos Kranj), 

• urnik pogovornih ur pedagoških delavcev (shranjeni na strežniku podjetja Logos Kranj), 

• šolski sklad (dokumentacija je shranjena v računovodstvu šole), 

• publikacija Osnovne šole Milana Šuštaršiča,  

• priloga izbranih delovnih zvezkov in učbenikov. 

 

9.2 Hramba dokumentov 
 

V upravi šole so zbrani in shranjeni naslednji dokumenti, ki so sestavni del letnega delovnega 

načrta:  

• organizacijsko poročilo in vsa predpisana statistična poročila, 

• individualni letni delovni načrti, 

• sistemizacija delovnih mest za šolsko leto 2024/2025, 

• urniki pouka in dejavnosti (elektronska oblika), 

• letne priprave na vzgojno-izobraževalno delo učiteljev (elektronska oblika), 

• programi interesnih dejavnosti (elektronska oblika), 

• programi dela ravnateljice, šolskih strokovnih služb in aktivov (elektronska oblika), 

• zasedenost delovnih mest (elektronska oblika). 

https://www.gov.si/teme/solski-koledar-za-osnovne-sole
https://www.gov.si/teme/solski-koledar-za-osnovne-sole
http://www.osmslj.si/dokumenti-sole/
http://www.osmslj.si/dokumenti-sole/
http://www.osmslj.si/pravilnik-o-solski-prehrani/
http://www.osmslj.si/dokumenti-sole/
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9.3 Obravnava in sprejem LDN 
 

Letni delovni načrt je bil obravnavan in usklajen na pedagoški konferenci 30. 8. 2024, 

obravnavan na roditeljskih sestankih, ki so potekali med 3. in 9. 9. 2024, ter na sestanku sveta 

staršev 17. 9. 2024 in sprejet na svetu šole 30. 9. 2024. 

 

 

9.4 Spletna stran šole 
 

Pomembne informacije o delovanju šole bomo objavljali na spletni strani šole, na naslovu: 

http://www.osmslj.si/ 

http://www.osmslj.si/

